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The auxiliary input on the back of Get Together allows you to connect other audio devices to the system. Easy To Use. Wh 
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Get Together Portable Bluetooth® Audio System 1



Get Together Portable Bluetooth® Audio System Greetings and Welcome to the House of Marley We are honored you have selected Get Together to become part of your music experience. Get Together is a portable stereo sound system which works with Bluetooth® devices connected wirelessly and hundreds of other devices via the auxiliary input. The system uses two high-output, long- throw 3.5” (89mm) woofers in a ported enclosure, two 1” (25mm) tweeters and a powerful amplifier. The system uses custom-milled bamboo front and rear sections and is wrapped in REWIND™ fabric composed of reclaimed hemp, organic cotton, and recycled plastic bottles (RPET).



Everything You Need to Jam The Get Together comes with the following items:



Sound System



AC Power Supply (100-240 VAC)



Powering Your Get Together Get Together includes a built-in rechargeable battery that is charged by the included power supply. The LED by the power port will glow RED when the system is charging and turn off once the battery is full.



Using a Wall Outlet 1. Insert the AC power supply cord into the Get Together. 2. Insert wall plug into an appropriate wall outlet.



(1)



Connecting Your Music Device(s) Pairing Mode (Flashing Blue LED)



Get Together automatically goes into reconnect mode for 5 seconds as soon as you turn it on (flashing BLUE led). It then switches to auxiliary mode (RED led). You can pair a new device to Get Together by holding the for 3 seconds. Note: Holding the for 3 seconds will kick off the device currently connected to Get Together and go into Pairing Mode.



Connected Mode (Solid Blue LED) Use your Bluetooth-enabled device to pair to Get Together. Get Together does not require a pairing password. Once paired, the LED will glow solid blue. Note: Get Together will automatically pair with the last device connected to it when turned ON (when possible).
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(2)



Connecting other devices The auxiliary input on the back of Get Together allows you to connect other audio devices to the system.



Easy To Use When the system is powered and a device is connected, you are ready to enjoy your Get Together. 1. Press the power button to turn Get Together on. Press the power button again to turn Get Together off. 2. Increase or decrease the volume on Get Together by pressing or holding the – and + buttons until the desired volume is reached. You can also adjust the system volume using the controls on your music source. 3. Quickly press the while music is playing to pause and resume playback directly from Get Together.



(1)



(2)



(3)



Charging Your Device A convenient USB port is available on the back of Get Together to charge your devices while it is on. Use the cable that came with your device to charge. NOTE: Not all devices are compatible with the USB port. If your device does not charge, use the power adapter that came with it.



Battery Replacement Your Get Together includes a rechargeable battery designed to last the lifetime of the product. In the unlikely event that you should require a replacement battery please contact Customer Services who will supply details of the warranty and out-of-warranty replacement battery service. WEEE EXPLANATION This marking indicates that this product should not be disposed with other household wastes throughout the EU. To prevent possible harm to the environment or human health from uncontrolled waste disposal, recycle it responsibly to promote the sustainable reuse of material resources. To return your used device, please use the return and collection systems or contact the retailer where the product was purchased. They can take this product for environmental safe recycling.



BATTERY DIRECTIVE This symbol indicates that batteries must not be disposed of in the domestic waste as they contain substances which can be damaging to the environment and health. Please dispose of batteries in designated collection points.



-



Warning: To reduce the risk of electric shock, do not remove cover (or back) as there are no userserviceable parts inside. Refer servicing to qualified personnel. The exclamation point within an equilateral triangle is intended to alert the user to the presence of important operating and maintenance instructions in the literature accompanying the appliance.
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Important Safety Information 1. 2. 3. 4. 5. 6.



Follow and keep these instructions. Heed all warnings. Do not use this apparatus near water. Clean only with a dry cloth. Do not block any ventilation openings. Install in accordance with the manufacturer’s instructions. Do not install near any heat sources such as radiators, heat registers, stoves, or other apparatus (including amplifiers) that produce heat. 7. Protect the power cord from being walked on or pinched particularly at plug, convenience receptacles, and the point where they exit from the apparatus. 8. Only use attachments/accessories specified by the manufacturer. 9. Unplug this apparatus during lightning storms or when unused for long periods of time. 10. Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the apparatus has been damaged in any way, such as power-supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped. 11. To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this apparatus to rain or moisture. 12. The apparatus should not be exposed to dripping or splashing and objects filled with liquids, such as vases, should not be placed on apparatus. 13. The batteries (battery pack or batteries installed) shall not be exposed to excessive heat such as sunshine, fire or the like. 14. WARNING: The direct plug-in adapter is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable. 15. No naked flame sources, such as lighted candles, should be placed on the apparatus. 16. Max. operation temperature is 45°C. FCC Statement This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates uses and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures: —Reorient or relocate the receiving antenna. —Increase the separation between the equipment and receiver. —Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected. —Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. This device complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This device complies with Part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation. CAUTION! Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate the equipment. CANADA STATEMENT This device complies with Industry Canada’s licence-exempt RSSs. Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device. Le présent appareil est conforme aux CNR d’Industrie Canada applicables aux appareils radio exempts de licence. L’exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes : (1) l’appareil ne doit pas produire de brouillage, et (2) l’utilisateur de l’appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, même si le brouillage est susceptible d’en compromettre le fonctionnement. The device meets the exemption from the routine evaluation limits in section 2.5 of RSS 102 and compliance with RSS-102 RF exposure, users can obtain Canadian information on RF exposure and compliance. Le dispositif rencontre l’exemption des limites courantes d’évaluation dans la section 2.5 de RSS 102 et la conformité à l’exposition de RSS-102 rf, utilisateurs peut obtenir l’information canadienne sur l’exposition et la conformité de rf.
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Get Together Sistema de audio portátil con tecnología Bluetooth® Saludos y bienvenido a The House of Marley Nos enorgullece que haya elegido a Get Together como parte de su experiencia con la música. El Get Together es un sistema de sonido estéreo portátil que se conecta a dispositivos con tecnología Bluetooth® de manera inalámbrica y con cientos de otros dispositivos por medio de la entrada auxiliar. El sistema cuenta con dos parlantes de alta salida y largo alcance de 89 mm (3,5 pulg.) en una caja adaptada, dos altavoces para agudos de 25 mm (1 pulg.) y un potente amplificador. El sistema utiliza las secciones delantera y trasera de bambú molido según especificaciones y está envuelto en una tela REWIND™ compuesta por cáñamo recuperado, algodón orgánico y botellas plásticas recicladas (RPET).



Todo lo que necesita para disfrutar de la música El Get Together se suministra con los siguientes elementos:



Sistema de sonido



Fuente de energía de CA (100-240 V CA)



Encendido del Get Together El Get Together se suministra con una batería recargable incorporada que se carga con la fuente de energía incluida. El LED que se encuentra junto al puerto de encendido parpadeará en ROJO cuando el sistema esté cargándose y se apagará una vez que la batería esté completamente cargada.



Cómo usar con un tomacorriente de pared 1. 2.



Introduzca el cable de la fuente de energía de CA en el Get Together. Introduzca un enchufe de pared en un tomacorriente de pared adecuado. (1)



(2)



Cómo conectar sus dispositivos musicales Modo de emparejamiento (LED azul parpadeante) El Get Together entra en el modo de reconexión automáticamente durante los 5 segundos inmediatamente posteriores al encendido (LED AZUL parpadeante). Luego, pasa al modo auxiliar (LED ROJO). Usted puede emparejar un dispositivo nuevo al Get Together manteniendo presionado el botón durante 3 segundos. Nota: mantener presionado el botón durante 3 segundos permitirá iniciar el dispositivo actualmente conectado al Get Together y pasar al modo de emparejamiento.
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Modo de conexión (LED azul fijo) Utilice el dispositivo con tecnología Bluetooth para emparejarlo con el Get Together. El Get Together no requiere una contraseña de emparejamiento. Una vez emparejados, el LED emitirá una luz azul fija. Nota: al encenderlo, el Get Together se emparejará automáticamente con el último dispositivo conectado a él (siempre que sea posible). turned ON (when possible).



Cómo conectar otros dispositivos La entrada auxiliar que se encuentra en la parte posterior del Get Together le permite conectar otros dispositivos de audio al sistema.



Fácil de usar Una vez que el sistema esté encendido y haya un dispositivo conectado, usted estará listo para disfrutar de su Get Together. 1. 2.



3.



Presione el botón de encendido para encender el Get Together. Presione el botón de encendido nuevamente para apagar el Get Together. Suba o baje el volumen del Get Together presionando o manteniendo presionados los botones – y + hasta alcanzar el volumen deseado. También puede ajustar el volumen del sistema usando los controles de su fuente de música. Presione rápidamente el botón mientras reproduce música para pausar y reiniciar la reproducción directamente desde el Get Together.



(2)



(1)



(3)



Cómo cargar su dispositivo En la parte posterior del sistema Get Together hay un puerto USB conveniente para cargar el dispositivo mientras está encendido. Use el cable que se suministra con el dispositivo para cargarlo. NOTA: no todos los dispositivos son compatibles con el puerto USB. Si su dispositivo no se carga, use el adaptador de energía que se suministra con el dispositivo.



Reemplazo de la batería El producto Get Together incluye una batería recargable, diseñada con una vida útil extensa igual que el producto. Si en un caso poco probable que usted requiera un repuesto de esta batería, póngase en contacto con el Servicio de Atención al cliente, donde se le proporcionará los detalles de la garantía y fecha expiración de la misma por sustitución de baterías.
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Información importante de seguridad 1. 2. 3. 4. 5.



Siga estas instrucciones y consérvelas. Tenga en cuenta todas las advertencias. No utilice este aparato cerca del agua. Límpielo únicamente con un paño seco. No obstruya ninguna de las aberturas de ventilación. Instálelo de acuerdo con las instrucciones del fabricante. 6. No lo instale cerca de ninguna fuente de calor como radiadores, registros térmicos, estufas u otros aparatos (incluidos los amplificadores) que generen calor. 7. Proteja el cable de corriente de pisadas o pellizcos, especialmente cerca del enchufe, receptáculos de múltiples tomas y en el punto donde este sale del aparato. 8. Utilice solamente los accesorios especificados por el fabricante. 9. Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no vaya a utilizarlo durante períodos prolongados. 10. Derive toda clase de servicio al personal de servicio calificado. Se debe realizar servicio de mantenimiento cuando el aparato haya sufrido algún tipo de daño, como daño en el cable de suministro de energía o el enchufe; si se ha derramado líquido o se han caído objetos dentro del aparato; si el aparato ha estado expuesto a la lluvia o la humedad; si el aparato no funciona normalmente; o si se lo ha dejado caer. 11. Para reducir el riesgo de incendio o choque eléctrico, no exponga este aparato a la lluvia o a la humedad.



EXPLICACIÓN DE LA DIRECTIVA DE RESIDUOS DE APARATOS ELÉCTRICOS Y ELECTRÓNICOS Este símbolo indica que no se debe desechar este producto junto con el resto de la basura hogareña en ninguna parte de la Unión Europea. A fin de evitar todo daño posible al medioambiente o a la salud humana producido por el desecho no controlado de basura, recíclelo responsablemente para promover la reutilización sostenible de recursos materiales. Para devolver el dispositivo usado, sírvase emplear los sistemas de devolución y recolección, o bien, comuníquese con el vendedor minorista que le vendió el producto. Allí podrán recibir este producto para efectuar tareas de reciclaje seguras para el medioambiente. DIRECTIVA SOBRE LAS BATERÍAS Este símbolo indica que no se deben desechar las baterías junto con la basura hogareña, dado que contienen sustancias que pueden dañar el medioambiente y la salud. Sírvase desechar las baterías en los puntos de recolección designados.
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Get Together Système audio portatif BluetoothMD Bienvenue chez House of Marley Nous sommes flattés que vous ayez choisi d’écouter de la musique grâce à Get Together. Get Together est une chaîne stéréophonique portative compatible avec les appareils BluetoothMD sans fil et des centaines d’autres appareils grâce à son entrée auxiliaire. Le système utilise deux haut-parleurs de graves à sortie élevée, à longue connexion de 89 mm (3,5 po) dans une enceinte résonnante, deux haut-parleurs d’aigus de 25 mm (1 po) et un amplificateur puissant. Le système utilise des sections avant et arrière en bambou ouvré et enveloppé d’un tissu REWIND™ composé de chanvre de récupération, de coton organique et de bouteilles en plastique recyclées (RPET).



Tout ce dont vous avez besoin pour jammer Le Get Together est fourni avec les articles suivants:



Chaîne audio



Bloc d’alimentation c.a. (100-240 V c.a.)



Alimentation de votre Get Together Get Together comprend une batterie rechargeable intégrée qui se recharge grâce au bloc d’alimentation inclus. La DEL située près du port d’alimentation devient rouge lorsque le système se recharge et s’éteint lorsque la batterie est entièrement rechargée.



Utilisation d’une prise murale 1. 2.



Insérez le câble du bloc d’alimentation c.a. dans le Get Together. Insérez le câble dans une prise de courant murale adaptée. (1)



Connexion de vos appareils de musique Mode appariement (DEL bleue clignotante) Le Get Together passe automatiquement en mode reconnexion pendant 5 secondes lorsque vous l’allumez (DEL bleue clignotante). Il passe ensuite en mode auxiliaire (DEL rouge). Vous pouvez connecter un nouvel appareil au Get Together en appuyant sur pendant trois secondes. pendant trois secondes, l’appareil Remarque : si vous appuyez sur actuellement connecté ne le sera plus, et le Get Together passera en mode appariement.



FR



8



(2)



Mode connecté (DEL bleue constante) Connectez votre appareil Bluetooth au Get Together. Le Get Together ne requiert aucun mot de passe pour l’appariement. Une fois l’appariement effectué, la DEL s’allumera et restera bleue. Remarque : le Get Together se connectera automatiquement au dernier appareil connecté lorsqu’il s’allumera (le cas échéant).



Branchement d’autres appareils L’entrée auxiliaire située à l’arrière du Get Together vous permet de brancher d’autres appareils au système.



Utilisation simple Dès que le système est allumé et qu’un appareil est branché, vous êtes prêt à profiter de votre Get Together. 1.



Appuyez sur le bouton de mise en marche pour allumer le Get Together. Appuyez à nouveau sur le bouton de mise en marche pour éteindre le Get Together. Pour augmenter ou baisser le volume du Get Together, appuyez sur les boutons – et + ou maintenez-les enfoncés jusqu’au volume désiré. Vous pouvez également régler le volume du système en utilisant les commandes de votre source de musique. Appuyez brièvement sur lorsque vous écoutez de la musique pour mettre en pause et reprendre la lecture directement à partir du Get Together.



2.



3.



(1)



(2)



(3)



Recharger vos appareils Un port USB pratique est disponible à l’arrière du Get Together pour recharger vos appareils lorsqu’il est branché. Utilisez le câble fourni avec votre appareil pour le charger. REMARQUE: Tous les appareils ne sont pas compatibles avec le port USB. Si votre appareil ne se charge pas, utilisez l’adaptateur de courant livré avec l’appareil.



Remplacement de la pile Votre produit Get Together comprend une pile rechargeable conçue pour durer pendant toute la vie utile du produit. Dans l’éventualité improbable que vous deviez remplacer la pile, veuillez communiquer avec le service à la clientèle, qui vous fournira de l’information sur les services de remplacement de la pile couverts et non couverts par la garantie.



Information de sécurité importante 1. 2. 3. 4.



Suivez les présentes instructions et conservez-les. Tenez compte de toutes les mises en garde. N’utilisez pas cet appareil près de l’eau. Nettoyez-le uniquement avec un chiffon sec.
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5. Ne bouchez pas les sorties de ventilation. Procédez à l’installation en respectant les instructions du fabricant. 6. Ne pas procéder à l’installation à proximité d’une source de chaleur, comme un radiateur, un registre de chaleur, un four ou tout autre appareil produisant de la chaleur (y compris un amplificateur). 7. Ne marchez pas sur le cordon d’alimentation et ne le coincez pas, surtout au niveau de la prise, des prises de courant et de la sortie de l’appareil. 8. Utilisez uniquement les accessoires mentionnés par le fabricant. 9. Débranchez cet appareil en cas d’orage ou lorsqu’il n’est pas utilisé pendant une période de temps prolongée. 10. Pour toute réparation, consultez un employé qualifié. Une réparation est requise lorsque l’appareil a été abîmé d’une quelconque manière, par exemple si le cordon ou la prise d’alimentation est abîmé, si du liquide s’est déversé dans l’appareil, si des objets sont tombés à l’intérieur de l’appareil, si l’appareil a été exposé à la pluie ou à l’humidité, s’il ne fonctionne pas normalement ou s’il est tombé. 11. Pour réduire les risques d’incendie ou de décharge électrique, n’exposez pas cet appareil à la pluie ou à l’humidité.



EXPLICATION DE « DEEE » Cette indication signifie que ce produit ne doit pas être jeté avec les autres déchets ménagers dans l’ensemble de l’UE. Pour ne pas causer d’éventuels dommages à l’environnement ou à la santé humaine suite à une mise au rebus non conforme, recyclez l’appareil de manière responsable afin d’encourager la réutilisation durable des ressources matérielles. Pour retourner votre appareil utilisé, veuillez utiliser les systèmes de retour et de collecte ou communiquer avec le détaillant auprès duquel vous avez acheté le produit. Il peut reprendre ce produit et le recycler de manière sécuritaire pour l’environnement. DIRECTIVE CONCERNANT LA BATTERIE Ce symbole indique qu’il ne faut pas jeter la batterie dans les déchets domestiques dans la mesure où elle contient des substances qui peuvent nuire à l’environnement et à la santé. Veuillez jeter la batterie dans les points de collecte désignés.



REMARQUE : Cet appareil respecte la ou les normes CNR d’Industrie Canada sur les appareils radio exempts de licence. Le fonctionnement est soumis à deux conditions : (1) l’appareil ne doit pas causer d’interférence, et (2) l’appareil doit tolérer l’éventuelle interférence, y compris de l’interférence pouvant nuire à son fonctionnement.
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Get Together Tragbares Bluetooth® Audio System Hallo und willkommen bei The House of Marley Wir freuen uns sehr, dass Sie sich für das Get Together als Ergänzung für Ihr Klangerleben entschieden haben. Get Together ist ein tragbares Stereo-Soundsystem, das mit Bluetooth® Geräten kabellos und mit hunderten anderer Geräte angeschlossen über den AUX-Eingang funktioniert. Das System arbeitet mit zwei langhubigen 3,5” (89 mm) Woofern mit hoher Ausgangsleistung in einem Bassreflexgehäuse, zwei 1” (25 mm) Hochtönern und einem leistungsfähigen Verstärker. Das System verwendet eine individuell gefräste Front- und Rückpartie aus Bambus und ist umgeben von REWIND™ Gewebe bestehend aus aufbereitetem Hanf, Bio-Baumwolle und recycelten Kunststoffflaschen (RPET).



Alles, was Sie zum Jammen brauchen Das Get Together besteht aus folgenden Elementen:



Soundsystem



Netzteil (100-240 V Wechselstrom)



Die Stromversorgung Ihres Get Together Im Get Together finden Sie einen eingebauten Akku, der über das mitgelieferte Netzteil aufgeladen wird. Die LED beim Netzanschluss leuchtet ROT, wenn das System am Aufladen ist. Sie schaltet sich aus, sobald der Akku voll aufgeladen ist.



Benutzung über eine Steckdose 1. Stecken Sie das Netzkabel in das Get Together. 2. Stecken Sie den Stecker in eine geeignete Steckdose.



(1)



Ihr/e Musikgerät/e verbinden



(2)



Koppel-Modus (blinkende blaue LED) Sobald Sie Ihr Get Together einschalten, geht das Gerät automatisch für 5 Sekunden in den Wiederverbindungs-Modus (die LED blinkt BLAU). Dann wechselt das Gerät in den AUX-Modus (ROTE LED). Sie können jedes Gerät mit dem Get Together koppeln, indem Sie 3 Sekunden lang das



gedrückt halten.



Hinweis: Wenn Sie das 3 Sekunden lang gedrückt haltenwird das zu diesem Zeitpunkt mit dem Get Together verbundene Gerät getrennt und das Get Together wechselt in den Koppel-Modus.
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Verbindungs-Modus (durchgehend leuchtende blaue LED) Sie können Ihr Gerät, an dem Bluetooth aktiviert ist, mit dem Get Together koppeln. Das Get Together erfordert für die Kopplung kein Passwort. Sobald die Kopplung erfolgreich war, leuchtet die LED durchgehend blau. Hinweis: Das Get Together verbindet sich beim EINSCHALTEN automatisch mit dem Gerät, mit dem es als letztes verbunden war (sofern dies möglich ist).



Andere Geräte verbinden Der AUX-Ausgang auf der Rückseite des Get Together erlaubt es Ihnen, andere Audiogeräte mit dem System zu verbinden.



Einfach zu bedienen Wenn das System eingeschaltet und ein Gerät damit verbunden ist, sind Sie auch schon bereit, Ihr Get Together zu genießen. 1. Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste, um das Get Together einzuschalten. Drücken Sie die Ein-/Aus-Taste erneut, um das Get Together wieder auszuschalten. 2. Sie können die Lautstärke am Get Together regulieren, indem Sie die Buttons mit dem Minus (-) oder Plus (+) gedrückt halten, bis die gewünschte Lautstärke erreicht ist. Außerdem können Sie die Systemlautstärke auch über die Bedienelemente an Ihrer Musikquelle regulieren 3. Während die Musik abgespielt wird, können Sie einfach über das wiederaufnehmen, direkt am Get Together.



(1)



(2)



das Abspielen pausieren und



(3)



Aufladen Ihrer Geräte: Eine praktische USB-Port befindet sich auf der Vorderseite der Get Together, um Ihre Geräte aufladen, während es an einer Steckdose angeschlossen ist. Verwenden Sie zum Laden das Kabel, mit dem Ihr Gerät ausgeliefert wurde. HINWEIS: Nicht alle Geräte sind kompatibel mit dem USB-Port. Wenn Ihr Gerät sich nicht aufladen lässt, verwenden Sie das im Lieferumfang enthaltene Netzteil.



Akkuwechsel Ihr Get Together enthält einen Akku, der für die gesamte Lebensdauer des Produktes halten sollte. In dem unwahrscheinlichen Fall, dass Sie den Akku ersetzen müssen, wenden Sie sich bitte an unseren Kundendienst, der Sie über die Einzelheiten zum Ersatz des Akkus im Garantiefall und außerhalb der Garantie informieren wird.
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Wichtige Sicherheitsinformationen 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7.



Beachten Sie die Bedienungshinweise und bewahren Sie die Bedienungsanleitung auf. Beachten Sie alle Warnhinweise. Benutzen Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Wasser. Reinigung nur mit einem trocken, weichen Tuch. Blockieren Sie keine Lüftungsschlitze. Inbetriebnahme gemäß den Herstellerinstruktionen. Benutzen Sie dieses Gerät nicht in der Nähe von Radiatoren, Heizkörpern, Öfen oder anderen Geräten (einschließlich Verstärkern), die Wärme erzeugen. 8. Verwenden Sie nur Zusatzgeräte / Zubehörteile, die vom Hersteller hierfür spezifiziert sind. 9. Ziehen Sie den Netzstecker bei Gewitter oder wenn das Gerät längere Zeit nicht benutzt wird. 10. Überlassen Sie die Wartung qualifiziertem Fachpersonal. Wartung ist erforderlich, wenn das Gerät in irgendeiner Art und Weise, wie Stromkabel oder Stecker, beschädigt worden sind, Flüssigkeit verschüttet wurde oder Gegenstände in das Gerät gefallen sind, das Gerät Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt wurde, nicht normal funktioniert , oder fallen gelassen wurde. 11. Um die Gefahr von Brand oder Stromschlag zu vermeiden, setzen Sie dieses Gerät keiner Nässe, Regen oder Feuchtigkeit aus. WEEE-ERKLARUNG Diese Kennzeichnung weist darauf hin, dass dieses Produkt innerhalb der EU nicht mit anderem Hausmull entsorgt werden soll. Damit durch unkontrollierte Abfallentsorgung verursachte mogliche Umweltoder Gesundheitsschaden verhindert warden konnen, entsorgen Sie dieses Produkt bitte ordnungsgemas und fordern Sie damit eine nachhaltige Wiederverwendung der Rohstoffe. Verwenden Sie zur Ruckgabe Ihresbenutzten Gerats bitte fur die Entsorgung eingerichtete Ruckgabe- und Sammelsysteme oder wenden Sie sich an den Handler, bei dem Sie das Produkt kauften. Auf diese Weise kann ein sicheres und umweltfreundliches Recycling gewahrleistet werden. BATTERIE-RICHTLINIE Dieses Symbol weist darauf hin, dass die Batterien nicht mit dem gewohnlichen Hausmull entsorgt werden durfen, da sie Stoffe enthalten, die sich auf Umwelt und Gesundheit schadlich auswirken konnen. Entsorgen Sie die Batterien bitte an den hierfur vorgesehenen Sammelstellen.
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Get Together Sistema audio Bluetooth® portabile Benvenuti nel mondo di House of Marley Siamo onorati che tu abbia scelto Get Together come parte della tua esperienza musicale. Get Together è un sistema audio stereo portatile che funziona con dispositivi Bluetooth®, collegati in modalità wireless, e con centinaia di altri dispositivi, tramite l’ingresso ausiliario. Il sistema utilizza due woofers long-throw da 3,5” (89 mm) in una “cassa apposita” e due tweeters da 1” (25 mm) ad alto rendimento alimentati da un potente amplificatore. Il sistema è dotato di sezioni anteriori e posteriori in bambù personalizzato ed è avvolto in tessuto REWIND™ composto di canapa riciclata, cotone biologico e bottiglie di plastica riciclata (RPET).



Sistema di amplificazione



Alimentatore CA (100-240 V CA)



Ovunque tu voglia divertirti Get Together viene fornito con le seguenti dotazioni:



Come alimentare il tuo Get Together Get Together è dotato di una batteria integrata ricaricabile con l’alimentatore incluso. Il LED della porta di alimentazione diventa ROSSO quando il sistema è in carica e si spegne quando la batteria è completamente carica.



Uso di una presa a muro 1. Inserisci il cavo di alimentazione CA in Get Together. 2. Inserisci la spina da muro in una presa da muro appropriata.



(1)



Connessione di Get Together ad un riproduttore musicale Modalità di associazione (LED blu lampeggiante) Get Together entra automaticamente in modalità di riconnessione, per 5 secondi, all’accensione (led BLU lampeggiante). Quindi, passa alla modalità ausiliaria (led ROSSO). Puoi associare un nuovo dispositivo a Get Together, per 3 secondi consecutivi. tenendo premuto il per 3 secondi consecutivi, il dispositivo Nota: Tenendo premuto il attualmente collegato a Get Together verrà attivato e passerà in modalità di associazione.
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(2)



Modalità di connessione (LED blu lampeggiante) Usa il tuo dispositivo Bluetooth per associare Get Together. Get Together non richiede una password di associazione. Una volta associato, il LED si illumina di una luce blu fissa. Nota: Get Together si collegherà automaticamente all’ultimo dispositivo connesso ALL’ACCENSIONE (quando possibile).



Collegamento di altri dispositivi L’ingresso ausiliario sul retro di Get Together permette di collegare altri dispositivi audio al sistema.



Facile da usare Quando il sistema è alimentato e un dispositivo è collegato, sei pronto per goderti il tuo Get Together. 1. Premi il tasto di accensione per accendere Get Together. Premi nuovamente il tasto di accensione per spegnere Get Together. 2. Aumenta o diminuisci il volume su Get Together, premendo o tenendo i tasti + e -, fino a raggiungere il volume desiderato. Puoi anche regolare il volume del sistema, utilizzando i comandi sulla tua sorgente musicale. 3. Premi rapidamente il , mentre la musica è in riproduzione, per mettere in pausa e riprendere la riproduzione direttamente da Get Together.



(1)



(2)



(3)



Ricarica i tuoi dispositivi Nella parte frontale della BGet Together è presente un utilie ingresso USB per ricaricare i tuoi dispositivi quando la Get Together è collegata ad una presa di corrente. Utilizzare il cavo USB in dotazione con il proprio dispositivo per ricaricarlo. NOTA: Non tutti i dispositivi sono compatibili con la porta USB. Se il tuo dispositivo non venisse ricaricato, utilizza l’adattatore di alimentazione in dotazione con lo stesso.



Sostituzione della batteria Il tuo sistema Get Together include una batteria ricaricabile la cui durata corrisponde alla vita utile del prodotto. Nella remota eventualità che ti occorra una batteria di ricambio, contatta il Servizio Clienti che ti fornirà i dettagli del servizio relativo alla batteria sostitutiva in garanzia e non in garanzia.
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Avvertenze per la sicurezza 1. 2. 3. 4. 5. 6.



Seguire e conservare queste istruzioni Rispettare tutti gli avvisi. Non utilizzare questo apparato vicino all’acqua. Pulire solo con un panno asciutto. Non coprire alcuna apertura di ventilazione. Installare seguendo le istruzioni del costruttore. Non installare vicino a fonti di calore come termosifoni, forni o altri apparati (incluso amplificatori) che producono calore. 7. Proteggere il cavo di alimentazione. Stando attenti a non calpestarlo, tirarlo o danneggiarne i connettori particolarmente vicino alla presa, nei vani avvolgicavo o nel punto in cui escono dall’apparato. 8. Usare unicamente collegamenti/ accessori specificati dal produttore. 9. Staccare l’apparecchio durante temporali o quando non viene utilizzato per un lungo periodo di tempo. 10. La manutenzione deve essere effettuata da personale qualificato. L’assistenza è richiesta quando l’apparecchio è stato danneggiato in qualche maniera, per esempio quando il cavo di alimentazione o la spina sono danneggiati, quando è stato versato del liquido o quando qualche oggetto è caduto all’interno dell’apparecchio, quando l’apparecchio è stato esposto alla pioggia o all’umidità, quando non funziona normalmente o quando è caduto. 11. Per diminuire il rischio di fuoco o corto circuito elettrico l’apparecchio non deve essere esposto alla pioggia o all’umidità. SPIEGA ZIONE DIRETTI VA RAEE Questo simbolo indica che il prodotto non deve essere smaltito assieme agli altri rifiuti domestici in tutti i Paesi dell’Unione Europea. Al fine di evitare un eventuale danno ambientale e alla salute umana derivante dallo smaltimento dei rifiuti non controllato, riciclare il prodotto in maniera responsabile per promuovere il riutilizzo sostenibile delle risorse materiali. Per la restituzione del dispositivo usato, utilizzare gli appositi sistemi di restituzione e raccolta oppure contattare il rivenditore presso cui il prodotto e stato acquistato, che provvederanno al suo riciclaggio in conformita alle norme di sicurezza ambientale. DIRETTIVA RELATIVA ALLE BATTERIE Questo simbolo indica che le batterie devono essere smaltite separatamente dai rifiuti domestici poiche contengono sostanze potenzialmente nocive per l’ambiente ela salute umana. Smaltire le batterie negli appositi centri di raccolta.
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Get Together Bærbart Bluetooth® Lydsystem Hej, og velkommen til House of Marley Vi er glade for, at du har valgt Get Together som en del af din musikalske oplevelse. Get Together er et bærbart stereolydsystem, som er kompatibelt med Bluetooth® apparater, der kan tilsluttes trådløst, samt med hundredvis af andre apparater via AUX-indgangen. Systemet er bestykket med to højtydende 3,5” (89mm) basenheder med lang slaglængde i en konstruktion med basport samt to 1” (25 mm) diskantenheder og en kraftig forstærker. Systemet er skræddersyet med bambus både foran og bagpå. Det er desuden beklædt med REWIND™ materialet, som består af genbrugt hamp, økologisk bomuld og genanvendte plasticflasker (RPET).



Alt, hvad du skal bruge for at jamme Get Together leveres med følgende:



Lydsystem



Vekselstrømsforsyning (100-240 V)



Sådan sætter du strøm til Get Together Get Together indeholder et genopladeligt batteri, som lades af den medfølgende strømforsyning. Lysdioden ved siden af strømindgangen vil lyse RØDT, når systemet oplades, og slukkes, når batteriet er ladet helt op.



Brug af stikkontakt 1. Sæt stikket til strømforsyningen i Get Together. 2. Sæt strømstikket i en egnet stikkontakt.



(1)



(2)



Sådan tilslutter du din musikenhed(er) Pairing Mode (Blinkende Blå Lysdiode) Get Together går automatisk i reconnect mode i 5 sekunder, så snart du tænder for den (blinkende BLÅ LED-lampe). Den skifter dernæst til auxiliary mode (RØD LED-lampe). Du kan parre et nyt apparat med Get Together ved at holde nede i 3 sekunder. Bemærk: Når du holder nede i 3 sekunder, vil det apparat, som p.t. er sluttet til Get Together, gå i Pairing Mode.
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Tilsluttet Mode (Blå Lysdiode) Benyt dit Bluetooth apparat til at pair med Get Together. Get Together kræver ikke en pairing adgangskode. Efter pairing vil lysdioden lyse blåt. Bemærk: Get Together vil automatisk pair med det sidst tilsluttede apparat, når den TÆNDER (hvor dette er muligt).



Tilslutning af andre enheder Auxiliary input bag på Get Together gør det muligt for dig at slutte andre lydenheder til systemet.



Brugervenlig Når der er sat strøm til systemet, og du har tilsluttet en enhed, er du klar til at nyde din Get Together. 1. Tryk på tænd-/slukknappen for at tænde for Get Together. Tryk én gang til på tænd-/slukknappen for at slukke for Get Together. 2. Du skruer op og ned for lydstyrken på din Get Together ved at trykke på eller holde knapperne – og + inde, indtil den ønskede lydstyrke er opnået. Du kan også ændre lydstyrke ved hjælp af kontrolfunktionerne på din lydkilde. 3. Tryk hurtigt på Together.



, mens musikken spiller for at pause og starte playback igen direkte fra Get



(1)



(2)



(3)



Sådan oplader du din enhed På fronten af Get Together er der placeret en USB-port, som du kan anvende til at oplade dine enheder med, mens Bag of Riddim er forbundet til en stikkontakt. Brug det medfølgende kabel til din enhed til at oplade med. BEMÆRK: Det er ikke alle enheder, der er kompatible med USB-porten. Hvis din enhed ikke lader, skal du bruge den strømadapter, der fulgte med enheden.



Udskiftning af Batteri Din Get Together indeholder et genopladeligt batteri, som er beregnet til at vare hele produktets levetid. Hvis det usandsynlige skulle ske, og du har brug for et nyt batteri, bedes du kontakte Kundeservice, som kan informere dig om udskiftning af batteri, både så længe garantien gælder og senere.
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Vigtige sikkerhedsanvisninger 1. 2. 3. 4. 5.



Følg og behold denne manual. Vær opmærksom på alle advarsler. Anvend ikke apparatet i nærheden af vand. Rengør kun med en tør klud. Undlad at blokere ventilationsåbningerne. Installer apparatet i overensstemmelse med producentens anvisninger. 6. Må ikke installeres i nærheden af varmekilder som radiatorer, varmeriste, ovne eller andre apparater (herunder også forstærkere), som genererer varme. 7. Beskyt netledningen, så den ikke bliver mast eller klemt, især i nærheden af stikkontakter og stikdåser og det sted, hvor ledningen er tilsluttet til apparatet. 8. Anvend kun de ledninger og det tilbehør, som producenten angiver. 9. Tag stikket til apparatet ud, når det er tordenvejr, eller når apparatet ikke bliver anvendt i længere tid. 10. Få altid udført service af kvalificerede fagfolk. Der er behov for service, når apparatet er blevet beskadiget, fx hvis netledningen eller stikket er gået i stykker, hvis der er blevet spildt væske på apparatet, eller hvis der er faldet genstande ned i det, hvis apparatet er blevet udsat for regn eller fugt, ikke fungerer normalt eller er blevet tabt. 11. Undlad at udsætte apparatet for regn og fugt, da det kan medføre brand eller stød. WEEE forklaring Denne afmarkning angiver, at dette produkt ikke ma bortskaffes med andet husholdningsaffald inden for EU. For at forhindre mulig skade for miljoet eller menneskers sundhed pa grund af ukontrolleret affaldsbortskaffelse, skal det genanvendes pa ansvarlig vis for at fremme den baredygtige genanvendelse af materielle ressourcer. Gor brug af returnerings- og indsamlingssystemer eller kontakt den detailhandler, hvor produktet blev kobt, for at returnere det brugte produkt. Disse kan videresende produktet til miljosikker genanvendelse. BATTERIDIREKTIV Dette symbol indikerer, at batterier ikke ma bortskaffes med husholdningsaffald, da de indeholder stoffer, der kan vare miljo- og helbredsskadelige. Bortskaf venligst batterier pa udpegede indsamlingssteder.
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Get Together



WƎeŶoƐŶǉ ǌǀƵŬoǀǉ ƐǇƐtĠŵ ůƵetoothΠ sşteũte ǀ ƉroƐtƎeĚş ,oƵƐe oĨ DĂrůeǇ



:ĞŶĄŵĐơ͕ǎĞũƐƚĞƐŝǀǇďƌĂůŝƐǇƐƚĠŵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌũĂŬŽƐŽƵēĄƐƚƐǀĠŚŽŚƵĚĞďŶşŚŽƐǀĢƚĂ͘'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌũĞ ƉƎĞŶŽƐŶǉƐƚĞƌĞŽĨŽŶŶşǌǀƵŬŽǀǉƐǇƐƚĠŵ͕ŬƚĞƌǉƉŽĚƉŽƌƵũĞďĞǌĚƌĄƚŽǀĢƉƎŝƉŽũĞŶĄǌĂƎşǌĞŶşůƵĞƚŽŽƚŚΠĂƐƚŽǀŬǇ ĚĂůƓşĐŚǌĂƎşǌĞŶşƉƎŝƉŽũĞŶǉĐŚŬƉŽŵŽĐŶĠŵƵǀƐƚƵƉƵ͘^ǇƐƚĠŵǀǇƵǎşǀĄĚǀĂƐŝůŶĠϯ͕ϱƉĂůĐŽǀĠ;ϴϵŵŵͿďĂƐŽǀĠ ƌĞƉƌŽĚƵŬƚŽƌǇƐĚůŽƵŚǉŵǌĚǀŝŚĞŵǀƉƎĞŶŽƐŶĠŵďŽǆƵ͕ĚǀĂϭƉĂůĐŽǀĠ;ϮϱŵŵͿǀǉƓŬŽǀĠƌĞƉƌŽĚƵŬƚŽƌǇĂǀǉŬŽŶŶǉ ǌĞƐŝůŽǀĂē͘^ǇƐƚĠŵũĞǀǇďĂǀĞŶŶĂŵşƌƵǀǇƚǀŽƎĞŶǉŵƉƎĞĚŶşŵĂǌĂĚŶşŵŬƌǇƚĞŵǌďĂŵďƵƐƵĂŽďŬůŽƉĞŶƚŬĂŶŝŶŽƵ Zt/EΡ͕ŬƚĞƌĄũĞǀǇƌŽďĞŶĂǌŬŽŶŽƉŶĠŚŽǀůĄŬŶĂ͕ďŝŽďĂǀůŶǇĂƌĞĐǇŬůŽǀĂŶǉĐŚƉůĂƐƚŽǀǉĐŚůĄŚǀş;ZWdͿ͘



sƓe͕ Đo ƉotƎeďƵũete Ŭ ũĂŵoǀĄŶş ^ŽƵēĄƐơƐǇƐƚĠŵƵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌũƐŽƵŶĄƐůĞĚƵũşĐşƉŽůŽǎŬǇ͗



ǌǀƵŬoǀǉ ƐǇƐtĠŵ



ŶĂƉĄũeĐş ǌĚroũ ;ϭϬϬ ʹ ϮϰϬ s ƐtƎ͘Ϳ



�ĂƉŶƵơ ƐǇƐtĠŵƵ Get Together



^ǇƐƚĠŵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌĚŝƐƉŽŶƵũĞǀĞƐƚĂǀĢŶŽƵŶĂďşũĞĐşďĂƚĞƌŝşƐŵŽǎŶŽƐơĚŽďşũĞŶşƉŽŵŽĐşǌĚƌŽũĞŶĂƉĄũĞŶş͕ ŬƚĞƌǉũĞƐŽƵēĄƐơďĂůĞŶş͘ĢŚĞŵŶĂďşũĞŶşƐǇƐƚĠŵƵƐĞŬŽŶƚƌŽůŬĂ>ƵŶĂƉĄũĞĐşŚŽƉŽƌƚƵƌŽǌƐǀşơZsE ĂƉŽ ƷƉůŶĠŵĚŽďŝơďĂƚĞƌŝĞŽƉĢƚǌŚĂƐŶĞ͘



EĂƉĄũeŶş ǌe ƐşƛoǀĠ ǌĄƐƵǀŬǇ ϭ͘ WƎŝƉŽũƚĞ ƓŸƽƌƵ ŶĂƉĄũĞĐşŚŽ ǌĚƌŽũĞ Ŭ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ϯ͘ WƎŝƉŽũƚĞ ǌĄƐƚƌēŬƵ ƐşƛŽǀĠ ƓŸƽƌǇ ĚŽ ǌĄƐƵǀŬǇ ǀĞ ǌĚŝ͘



(1)



WƎŝƉoũeŶş hƵĚeďŶşĐh ǌĂƎşǌeŶş Zeǎŝŵ ƉĄroǀĄŶş ;ďůŝŬĂũşĐş ŵoĚrĄ ŬoŶtroůŬĂ >Ϳ



^ǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƐĞ ŝŚŶĞĚ ƉŽ ǌĂƉŶƵơ ;ďůŝŬĂũşĐş DKZ ŬŽŶƚƌŽůŬĂ >Ϳ ĂƵƚŽŵĂƟĐŬǇ ƉƎĞƉŶĞ ŶĂ ĚŽďƵ ϱ ƐĞŬƵŶĚ ĚŽ ƌĞǎŝŵƵ ŽƉĢƚŽǀŶĠŚŽ ƉƎŝƉŽũĞŶş͘ EĄƐůĞĚŶĢ ƐĞ ƉƎĞƉŶĞ ĚŽ ƉŽŵŽĐŶĠŚŽ ƌĞǎŝŵƵ ;ZsE ŬŽŶƚƌŽůŬĂ >Ϳ͘ EŽǀĠ ǌĂƎşǌĞŶş ŵƽǎĞƚĞ ƐĞ ƐǇƐƚĠŵĞŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƐƉĄƌŽǀĂƚ ƉƎŝĚƌǎĞŶşŵ ƚůĂēşƚŬĂ ƉŽ ĚŽďƵ ϯ ƐĞŬƵŶĚ͘ WŽǌŶĄŵŬĂ͗WƎŝĚƌǎĞŶşŵƚůĂēşƚŬĂ ƉŽĚŽďƵϯƐĞŬƵŶĚŽĚƉŽũşƚĞǌĂƎşǌĞŶş͕ŬƚĞƌĠũĞ ĂŬƚƵĄůŶĢŬƐǇƐƚĠŵƵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌƉƎŝƉŽũĞŶŽ͕ĂĂŬƟǀƵũĞƚĞƌĞǎŝŵƉĄƌŽǀĄŶş͘



CZ



20



(2)



Zeǎŝŵ WƎŝƉoũeŶo ;ƐǀşơĐş ŵoĚrĄ ŬoŶtroůŬĂ >Ϳ ^Ğ ƐǇƐƚĠŵĞŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŵƽǎĞƚĞ ƐƉĄƌŽǀĂƚ ǌĂƎşǌĞŶş͕ ŬƚĞƌĠ ƉŽĚƉŽƌƵũĞ ƚĞĐŚŶŽůŽŐŝŝ ůƵĞƚŽŽƚŚ͘ ^ǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƉƌŽ ƉĄƌŽǀĄŶş ŶĞǀǇǎĂĚƵũĞ ŚĞƐůŽ Ă ƉŽ ƐƉĄƌŽǀĄŶş ƐĞ ŬŽŶƚƌŽůŬĂ > ƌŽǌƐǀşơ ŵŽĚƎĞ͘ WŽǌŶĄŵŬĂ͗WŽŬƵĚũĞƚŽŵŽǎŶĠ͕ƐǇƐƚĠŵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌƐĞƉŽǌĂƉŶƵơĂƵƚŽŵĂƟĐŬǇƐƉĄƌƵũĞƐƉŽƐůĞĚŶşŵƉƎŝƉŽũĞŶǉŵ ǌĂƎşǌĞŶşŵ͘



WƎŝƉoũeŶş ũŝŶǉĐh ǌĂƎşǌeŶş WŽŵŽĐŶĠ ǀƐƚƵƉǇ ŶĂ ǌĂĚŶş ƐƚƌĂŶĢ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƵŵŽǎŸƵũş ƉƎŝƉŽũĞŶş ĚĂůƓşĐŚ ǌǀƵŬŽǀǉĐŚ ǌĂƎşǌĞŶş͘



^ŶĂĚŶĠ ƉoƵǎŝơ



Wo ǌĂƉŶƵơ ŶĂƉĄũeŶş ƐǇƐtĠŵƵ Get Together Ă ƉƎŝƉoũeŶş ǌĂƎşǌeŶş ũƐte ũŝǎ ƉƎŝƉrĂǀeŶŝ ŶĂ ǌĄďĂǀƵ͘ ϭ͘ ^ƟƐŬŶƵơŵ ƚůĂēşƚŬĂ ŶĂƉĄũĞŶş ƐǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǌĂƉŶĢƚĞ͘ KƉĢƚŽǀŶǉŵ ƐƟƐŬŶƵơŵ ƚůĂēşƚŬĂ ŶĂƉĄũĞŶş ƐǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǀǇƉŶĞƚĞ͘ Ϯ͘ ,ůĂƐŝƚŽƐƚ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǌǀǉƓşƚĞ ŶĞďŽ ƐŶşǎşƚĞ ƐƟƐŬŶƵơŵ ŶĞďŽ ƉƎŝĚƌǎĞŶşŵ ƚůĂēşƚĞŬ ʹ Ă н͕ ĚŽŬƵĚ ŶĞĚŽƐĄŚŶĞƚĞ ƉŽǎĂĚŽǀĂŶĠ ŚůĂƐŝƚŽƐƟ͘ ,ůĂƐŝƚŽƐƚ ƐǇƐƚĠŵƵ ůǌĞ ƵƉƌĂǀŝƚ ƌŽǀŶĢǎ ƉŽŵŽĐş ŽǀůĄĚĂĐşĐŚ ƉƌǀŬƽ ŶĂ ǌĂƎşǌĞŶş ƐůŽƵǎşĐşŵ ũĂŬŽ ǌĚƌŽũ ŚƵĚďǇ͘ ϯ͘ Ϳ  'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ďĞŬĂƉĐƐŽůĄƐĂ ƵƚĄŶ ;ǀŝůůŽŐſ Ϳ ϱ ŵĄƐŽĚƉĞƌĐƌĞ ĂƵƚŽŵĂƟŬƵƐĂŶ ƷũƌĂĐƐĂƚůĂŬŽǌĄƐŝ ƺǌĞŵŵſĚďĂ ůĠƉ͘ ǌƵƚĄŶ ŚĂŶŐďĞŵĞŶĞƟ ;hyͿ ŵſĚďĂ ŬĂƉĐƐŽů ;sPZP^ >Ϳ͘ jũ ĞƐǌŬƂǌƚ ƉĄƌŽƐşƚŚĂƚ Ă 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŬĠƐǌƺůĠŬŚĞǌ͕ ŚĂ Ă ŐŽŵďŽƚ ϯ ŵĄƐŽĚƉĞƌĐŝŐ ůĞŶǇŽŵǀĂ ƚĂƌƚũĂ͘ DĞŐũĞŐǇǌĠƐ͗ ϯŵĄƐŽĚƉĞƌĐŝŐƚƂƌƚĠŶƅŶǇŽŵǀĂƚĂƌƚĄƐĄǀĂůĂ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌ ůĞŬĂƉĐƐŽůſĚŝŬĂũĞůĞŶůĞŐĐƐĂƚůĂŬŽǌƚĂƚŽƩĞƐǌŬƂǌƌƅů͕ĠƐƉĄƌŽƐşƚĄƐŝƺǌĞŵŵſĚƌĂŬĂƉĐƐŽů͘
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HU



ƐĂtůĂŬoǌtĂtoƩ ƺǌeŵŵſĚ ;ǀŝůĄgştſ ŬĠŬ >Ϳ ůƵĞƚŽŽƚŚͲŬŽŵƉĂƟďŝůŝƐ ŬĠƐǌƺůĠŬĠƚ ƉĄƌŽƐşƚŚĂƚũĂ Ă 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŬĠƐǌƺůĠŬŬĞů͘  'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŶĞŵ ŝŐĠŶǇĞů ƉĄƌŽƐşƚĄƐŝ ũĞůƐǌſƚ͘ WĄƌŽƐşƚĄƐ ƵƚĄŶ Ă > ĨŽůǇĂŵĂƚŽƐĂŶ ŬĠŬĞŶ ǀŝůĄŐşƚ͘ DĞŐũĞŐǇǌĠƐ͗'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌĂƵƚŽŵĂƟŬƵƐĂŶĂůĞŐƵƚſďďŝĞƐǌŬƂǌǌĞůƉĄƌŽƐşƚ͕ĂŵŝƚĐƐĂƚůĂŬŽǌƚĂƩĂŬ^ ƵƚĄŶ;ĂŵĞŶŶǇŝďĞŶůĞŚĞƚƐĠŐĞƐͿ͘



DĄƐ ŬĠƐǌƺůĠŬeŬ ĐƐĂtůĂŬoǌtĂtĄƐĂ  'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĂůũĄŶ ƚĂůĄůŚĂƚſ ŬŝĞŐĠƐǌşƚƅ ďĞŵĞŶĞƚĞŬŚĞǌ ŵĄƐ ŚĂŶŐĨŽƌƌĄƐ ŝƐ ĐƐĂƚůĂŬŽǌƚĂƚŚĂƚſ͘



Ϳ



'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĂƵƚŽŵĂƚǇĐǌŶŝĞ ƉƌǌĞĐŚŽĚǌŝ ǁ ƚƌǇď ƉŽŶŽǁŶĞŐŽ ƉŽĚųČĐǌĂŶŝĂ ŶĂ ϱ ƐĞŬƵŶĚ ŶŝĞǌǁųŽĐǌŶŝĞ ƉŽ ũĞŐŽ ǁųČĐǌĞŶŝƵ ;ŵŝŐĂũČĐĂ E//^Ϳ͘ EĂƐƚħƉŶŝĞ ƉƌǌĞĐŚŽĚǌŝ ǁ ƚƌǇď hy ;�ZtKE ĚŝŽĚĂ >Ϳ͘ EŽǁĞ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĞ ŵŽǏŶĂ ƐƉĂƌŽǁĂđ ǌ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͕ ŶĂĐŝƐŬĂũČĐ ŝ ƉƌǌǇƚƌǌǇŵƵũČĐ ƉƌǌĞǌ ϯ ƐĞŬƵŶĚǇ ƐǇŵďŽů ͘ hǁĂŐĂ͊WƌǌǇƚƌǌǇŵĂŶŝĞƐǇŵďŽůƵ ƉƌǌĞǌϯƐĞŬƵŶĚǇƵƌƵĐŚŽŵŝƵƌǌČĚǌĞŶŝĞĂŬƚƵĂůŶŝĞ ƉŽĚųČĐǌŽŶĞĚŽƐǇƐƚĞŵƵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌ͕ŬƚſƌĞƉƌǌĞũĚǌŝĞǁƚƌǇďƉĂƌŽǁĂŶŝĂ͘
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(2)



TrǇď ƉoųČĐǌeŶŝĂ ;ƑǁŝeĐČĐĂ ŶŝeďŝeƐŬĂ ĚŝoĚĂ >Ϳ



^ŬŽƌǌǇƐƚĂũ ǌ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ǌ ƚĞĐŚŶŽůŽŐŝČ ůƵĞƚŽŽƚŚ ǁ ĐĞůƵ ƐƉĂƌŽǁĂŶŝĂ ǌ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŶŝĞ ǁǇŵĂŐĂ ŚĂƐųĂ ƉĂƌŽǁĂŶŝĂ͘ WŽ ƐƉĂƌŽǁĂŶŝƵ ĚŝŽĚĂ > ďħĚǌŝĞ Ɛŝħ ƑǁŝĞĐŝđ ŶĂ ŶŝĞďŝĞƐŬŽ͘ hǁĂŐĂ͊'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌƉŽtB�E/hǌŽƐƚĂŶŝĞĂƵƚŽŵĂƚǇĐǌŶŝĞƐƉĂƌŽǁĂŶǇǌŽƐƚĂƚŶŝŽƉŽĚųČĐǌŽŶǇŵƵƌǌČĚǌĞŶŝĞŵ ;ũĞƑůŝƚŽŵŽǏůŝǁĞͿ͘



WoĚųČĐǌĂŶŝe ŝŶŶǇĐh ƵrǌČĚǌeŷ



tĞũƑĐŝĞ hy ǌŶĂũĚƵũČĐĞ Ɛŝħ ǌ ƚǇųƵ ƐǇƐƚĞŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƵŵŽǏůŝǁŝĂ ƉŽĚųČĐǌĞŶŝĞ ŝŶŶǇĐŚ ƵƌǌČĚǌĞŷ ĂƵĚŝŽ ĚŽ ƐǇƐƚĞŵƵ͘



BĂtǁoƑđ ƵǏǇtŬoǁĂŶŝĂ



WŽ ƉŽĚųČĐǌĞŶŝƵ ƐǇƐƚĞŵƵ ĚŽ ǌĂƐŝůĂŶŝĂ ŽƌĂǌ ƉŽĚųČĐǌĞŶŝƵ ĚŽ ŶŝĞŐŽ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ŵŽǏĞƐǌ ĐŝĞƐǌǇđ Ɛŝħ ƐųƵĐŚĂŶŝĞŵ ŵƵǌǇŬŝ ǌĂ ƉŽŵŽĐČ ƐǇƐƚĞŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ ϭ͘ EĂĐŝƑŶŝũ ƉƌǌǇĐŝƐŬ ǌĂƐŝůĂŶŝĂ͕ ĂďǇ ǁųČĐǌǇđ ƐǇƐƚĞŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ EĂĐŝƑŶŝũ ƉƌǌǇĐŝƐŬ ǌĂƐŝůĂŶŝĂ ƉŽŶŽǁŶŝĞ͕ ĂďǇ ǁǇųČĐǌǇđ ƐǇƐƚĞŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ϯ͘ WŽǌŝŽŵ ŐųŽƑŶŽƑĐŝ ǁ ƐǇƐƚĞŵŝĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŵŽǏŶĂ ǌŵŶŝĞũƐǌĂđ ŝ ǌǁŝħŬƐǌĂđ͕ ŶĂĐŝƐŬĂũČĐ ůƵď ƉƌǌǇƚƌǌǇŵƵũČĐ ƉƌǌǇĐŝƐŬŝ ʹ ŝ н ĚŽ ŵŽŵĞŶƚƵ ƵƐƚĂǁŝĞŶŝĂ ǁǇŵĂŐĂŶĞŐŽ ƉŽǌŝŽŵƵ͘ /ƐƚŶŝĞũĞ ƌſǁŶŝĞǏ ŵŽǏůŝǁŽƑđ ƵƐƚĂǁŝĂŶŝĂ ƉŽǌŝŽŵƵ ŐųŽƑŶŽƑĐŝ ǌĂ ƉŽŵŽĐČ ƉƌǌǇĐŝƐŬſǁ ƐƚĞƌƵũČĐǇĐŚ ǍƌſĚųĂ ŵƵǌǇŬŝ͘ ϯ͘ tǇƐƚĂƌĐǌǇ ƐǌǇďŬŽ ŶĂĐŝƐŶČđ ƐǇŵďŽů ǁ ƚƌĂŬĐŝĞ ŽĚƚǁĂƌǌĂŶŝĂ ŵƵǌǇŬŝ͕ ĂďǇ ǌĂƚƌǌǇŵĂđ ŝ ǁǌŶŽǁŝđ ŽĚƚǁĂƌǌĂŶŝĞ ďĞǌƉŽƑƌĞĚŶŝŽ ǌ ƐǇƐƚĞŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘



(1)



(2)



(3)



BĂĚoǁĂŶŝe ƵrǌČĚǌeŶŝĂ



ŽƐƚħƉŶǇ ũĞƐƚ ǁǇŐŽĚŶǇ ƉŽƌƚ h^ ǁ ƉƌǌĞĚŶŝĞũ ĐǌħƑĐŝ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƵŵŽǏůŝǁŝĂũČĐǇ ųĂĚŽǁĂŶŝĞ ƵƌǌČĚǌĞŷ ƉŽ ƉŽĚųČĐǌĞŶŝƵ ĚŽ ŐŶŝĂǌĚŬĂ ǌĂƐŝůĂŶŝĂ͘ EĂůĞǏǇ ƵǏǇđ ƉƌǌĞǁſĚ ĚŽųČĐǌŽŶǇ ĚŽ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ǁ ĐĞůƵ ųĂĚŽǁĂŶŝĂ͘ ht'͊EŝĞǁƐǌǇƐƚŬŝĞƵƌǌČĚǌĞŶŝĂƐČŬŽŵƉĂƚǇďŝůŶĞǌƉŽƌƚĞŵh^͘:ĞƑůŝƵƌǌČĚǌĞŶŝĞŶŝĞųĂĚƵũĞƐŝħ͕ƐŬŽƌǌǇƐƚĂũǌ ǌĂƐŝůĂĐǌĂ͕ŬƚſƌǇǌŽƐƚĂųĚŽŶŝĞŐŽĚŽųČĐǌŽŶǇ͘



tǇŵŝĂŶĂ ďĂterŝŝ



^ǇƐƚĞŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǌŽƐƚĂų ǁǇƉŽƐĂǏŽŶǇ ǁ ďĂƚĞƌŝĞ ǁŝĞůŽŬƌŽƚŶĞŐŽ ųĂĚŽǁĂŶŝĂ Ž ǏǇǁŽƚŶŽƑĐŝ ƉŽƌſǁŶǇǁĂůŶĞũ ǌ ǏǇǁŽƚŶŽƑĐŝČ ƉƌŽĚƵŬƚƵ͘ t ƉƌǌǇƉĂĚŬƵ ǁǇƐƚČƉŝĞŶŝĂ ƐǇƚƵĂĐũŝ ǁǇŵĂŐĂũČĐĞũ ǁǇŵŝĂŶħ ďĂƚĞƌŝŝ ŶĂůĞǏǇ ƐŬŽŶƚĂŬƚŽǁĂđ Ɛŝħ ĚǌŝĂųĞŵ ŽďƐųƵŐŝ ŬůŝĞŶƚĂ͕ ŬƚſƌǇ ǌĂƉĞǁŶŝ ŝŶĨŽƌŵĂĐũĞ ĚŽƚǇĐǌČĐĞ ŐǁĂƌĂŶĐũŝ ŽƌĂǌ ƵƐųƵŐŝ ǁǇŵŝĂŶǇ ďĂƚĞƌŝŝ ŶŝĞŽďũħƚĞũ ŐǁĂƌĂŶĐũČ͘



tĂǏŶe ŝŶĨorŵĂĐũe ĚotǇĐǌČĐe ďeǌƉŝeĐǌeŷƐtǁĂ ϭ͘ Ϯ͘ ϯ͘ ϰ͘ ϱ͘



WŽƐƚħƉŽǁĂđ ǌŐŽĚŶŝĞ ǌ ŝŶĨŽƌŵĂĐũĂŵŝ ǌĂǁĂƌƚǇŵŝ ǁ ŝŶƐƚƌƵŬĐũŝ ŝ ǌĂĐŚŽǁĂđ ũČ ŶĂ ƉƌǌǇƐǌųŽƑđ͘ ^ƚŽƐŽǁĂđ Ɛŝħ ĚŽ ǁƐǌǇƐƚŬŝĐŚ ŽƐƚƌǌĞǏĞŷ͘ EŝĞ ǁųČĐǌĂđ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ǁ ƉŽďůŝǏƵ ǁŽĚǇ͘ hƌǌČĚǌĞŶŝĞ ŶĂůĞǏǇ ĐǌǇƑĐŝđ ǁǇųČĐǌŶŝĞ ǌĂ ƉŽŵŽĐČ ƐƵĐŚĞũ ƐǌŵĂƚŬŝ͘ EŝĞ ďůŽŬŽǁĂđ ǏĂĚŶǇĐŚ ŽƚǁŽƌſǁ ǁĞŶƚǇůĂĐǇũŶǇĐŚ͘ WŽĚųČĐǌĂđ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĞ ǌŐŽĚŶŝĞ ǌ ǌĂůĞĐĞŶŝĂŵŝ ƉƌŽĚƵĐĞŶƚĂ͘
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ϲ͘ EŝĞ ƉŽĚųČĐǌĂđ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ǁ ƉŽďůŝǏƵ ũĂŬŝĞŐŽŬŽůǁŝĞŬ ǍƌſĚųĂ ĐŝĞƉųĂ͕ ƚĂŬŝĞŐŽ ũĂŬ͗ ŐƌǌĞũŶŝŬŝ͕ ŶĂǁŝĞǁǇ͕ ŬƵĐŚĞŶŬŝ ůƵď ŝŶŶĞ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ;ǁųČĐǌĂũČĐ ǁǌŵĂĐŶŝĂĐǌĞͿ͘ ϳ͘ ŚƌŽŶŝđ ƉƌǌĞǁſĚ ǌĂƐŝůĂũČĐǇ ƉƌǌĞĚ ƵƐǌŬŽĚǌĞŶŝĂŵŝ ƐƉŽǁŽĚŽǁĂŶǇŵŝ ĐŚŽĚǌĞŶŝĞŵ ƉŽ ƉƌǌĞǁŽĚǌŝĞ͘ EŝĞ ƑĐŝƐŬĂđ ƉƌǌĞǁŽĚƵ͕ ǁ ƐǌĐǌĞŐſůŶŽƑĐŝ ǁ ƉŽďůŝǏƵ ǁƚǇĐǌŬŝ͕ ŐŶŝĂǌĚŬĂ ƑĐŝĞŶŶĞŐŽ ŽƌĂǌ ŵŝĞũƐĐĂ ƉŽĚųČĐǌĞŶŝĂ ĚŽ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ͘ ϴ͘ ^ƚŽƐŽǁĂđ ǁǇųČĐǌŶŝĞ ƐƉƌǌħƚͬĂŬĐĞƐŽƌŝĂ ŽŬƌĞƑůŽŶĞ ƉƌǌĞǌ ƉƌŽĚƵĐĞŶƚĂ͘ ϵ͘ KĚųČĐǌĂđ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĞ ŽĚ ǌĂƐŝůĂŶŝĂ ƉŽĚĐǌĂƐ ďƵƌǌǇ ůƵď ǁ ƉƌǌǇƉĂĚŬƵ ĚųƵǏƐǌĞŐŽ ŶŝĞŬŽƌǌǇƐƚĂŶŝĂ͘ ϭϬ͘ tƐǌĞůŬŝĞ ŶĂƉƌĂǁǇ ƐĞƌǁŝƐŽǁĞ ŶĂůĞǏǇ ǌůĞĐĂđ ǁǇųČĐǌŶŝĞ ǁǇŬǁĂůŝĨŝŬŽǁĂŶĞŵƵ ƉĞƌƐŽŶĞůŽǁŝ͘ EĂƉƌĂǁǇ ƐĞƌǁŝƐŽǁĞ ǁǇŵĂŐĂŶĞ ƐČ ǁ ƉƌǌǇƉĂĚŬƵ ƵƐǌŬŽĚǌĞŶŝĂ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ǁ ǁǇŶŝŬƵ ĚŽǁŽůŶĞũ ƉƌǌǇĐǌǇŶǇ͕ ƚĂŬŝĞũ ũĂŬ͗ ƵƐǌŬŽĚǌĞŶŝĞ ƉƌǌĞǁŽĚƵ ǌĂƐŝůĂũČĐĞŐŽ ůƵď ǁƚǇĐǌŬŝ͕ ƌŽǌůĂŶŝĞ ĐŝĞƐǌǇ ŶĂ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĞ͕ ƉƌǌĞĚŽƐƚĂŶŝĞ Ɛŝħ ŽďĐĞŐŽ ƉƌǌĞĚŵŝŽƚƵ ĚŽ ǁŶħƚƌǌĂ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ͕ ƉŽǌŽƐƚĂǁŝĞŶŝĞ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ŶĂ ĚĞƐǌĐǌƵ ůƵď ǁ ŵŝĞũƐĐƵ ǁŝůŐŽƚŶǇŵ͕ ǁ ƉƌǌǇƉĂĚŬƵ ŶŝĞƉƌĂǁŝĚųŽǁĞŐŽ ĚǌŝĂųĂŶŝĂ ůƵď ũĞŐŽ ƵƉƵƐǌĐǌĞŶŝĂ͘ ϭϭ͘ t ĐĞůƵ ǌŵŶŝĞũƐǌĞŶŝĂ ǌĂŐƌŽǏĞŶŝĂ ƉŽǏĂƌĞŵ ůƵď ƉŽƌĂǏĞŶŝĞŵ ĞůĞŬƚƌǇĐǌŶǇŵ ŶŝĞ ŶĂůĞǏǇ ƉŽǌŽƐƚĂǁŝĂđ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ ŶĂ ĚĞƐǌĐǌƵ ůƵď ǁ ŵŝĞũƐĐƵ ǁŝůŐŽƚŶǇŵ͘



oďũĂƑŶŝeŶŝe t



dĞŶ ǌŶĂŬ ǁƐŬĂǌƵũĞ͕ ǏĞ ŶĂ ŽďƐǌĂƌǌĞ h ƉƌǌǇƌǌČĚƵ ŶŝĞ ǁŽůŶŽ ƉŽǌďǇǁĂđ Ɛŝħ ǁǇƌǌƵĐĂũČĐ ĚŽ ƑŵŝĞĐŝ ĚŽŵŽǁǇĐŚ͘ ďǇ ĐŚƌŽŶŝđ ƑƌŽĚŽǁŝƐŬŽ ŝ ǌĚƌŽǁŝĞ͕ ŬƚŽƌǇŵ ǌĂŐƌĂǏĂ ŶŝĞŽĚƉŽǁŝĞĚŶŝĂ ƵƚǇůŝǌĂĐũĂ ŽĚƉĂĚŽǁ͕ ƉƌǌǇƌǌČĚ ŶĂůĞǏǇ ƌĞĐǇŬůŝŶŐŽǁŝ͕ ĂďǇ ƵŵŽǏůŝǁŝđ ŽĚǌǇƐŬ ŵĂƚĞƌŝĂųŽǁ͕ ǌ ŬƚŽƌǇĐŚ ǌŽƐƚĂų ǁǇŬŽŶĂŶǇ͘ ďǇ ĚŽŬŽŶĂđ ǌǁƌŽƚƵ ǌƵǏǇƚĞŐŽ ƉƌǌǇƌǌČĚƵ͕ ŶĂůĞǏǇ ƐŬŽƌǌǇƐƚĂđ ǌ ƉƌŽŐƌĂŵŽǁ ǌǁƌŽƚƵ ŝ ŽĚďŝŽƌƵ ůƵď ƐŬŽŶƚĂŬƚŽǁĂđ ƉƵŶŬƚ ǌĂŬƵƉƵ ƵƌǌČĚǌĞŶŝĂ͘ WƌŽĚƵŬƚ ǌŽƐƚĂŶŝĞ ŽĚĞďƌĂŶǇ ĚŽ ďĞǌƉŝĞĐǌŶĞŐŽ ĚůĂ ƑƌŽĚŽǁŝƐŬĂ ƌĞĐǇŬůŝŶŐƵ͘



zZ ǀĞĚűĂ ŶĂƉĄũĂĐŝĞŚŽ ƉŽƌƚƵ ƐǀŝĞƟƛ ŶĂ ZsEK Ă ƉŽ ƷƉůŶŽŵ ŶĂďŝơ ďĂƚĠƌŝĞ ǌŚĂƐŶĞ͘



EĂƉĄũĂŶŝe ǌo Ɛŝeƛoǀeũ ǌĄƐƵǀŬǇ ϭ͘ WƌŝƉŽũƚĞ ƓŶƷƌƵ ŶĂƉĄũĂĐŝĞŚŽ ǌĚƌŽũĂ Ŭ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ϯ͘ WƌŝƉŽũƚĞ ǌĄƐƚƌēŬƵ ƐŝĞƛŽǀĞũ ƓŶƷƌǇ ĚŽ ǌĄƐƵǀŬǇ ǀ ƐƚĞŶĞ͘ (1)



(2)



WrŝƉĄũĂŶŝe hƵĚoďŶǉĐh ǌĂrŝĂĚeŶş Zeǎŝŵ ƉĄroǀĂŶŝĂ ;ďůŝŬĂũƷĐĂ ŵoĚrĄ ĚŝſĚĂ >Ϳ WŽ ǌĂƉŶƵơ ƐĂ ƐǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĂƵƚŽŵĂƟĐŬǇ ƉƌĞƉŶĞ ĚŽ ƌĞǎŝŵƵ ŽƉćƚŽǀŶĠŚŽ ƉƌŝƉŽũĞŶŝĂ͕ ŬƚŽƌǉ ǌŽƐƚĂŶĞ ĂŬơǀŶǇ ϱ ƐĞŬƷŶĚ ;ďůŝŬĂũƷĐĂ DKZ ĚŝſĚĂ >Ϳ͘ WŽƚŽŵ ƐĂ ƉƌĞƉŶĞ ĚŽ ƉŽŵŽĐŶĠŚŽ ƌĞǎŝŵƵ ;ZsE ĚŝſĚĂ >Ϳ͘ EŽǀĠ ǌĂƌŝĂĚĞŶŝĞ ŵƀǎĞƚĞ ƐŽ ƐǇƐƚĠŵŽŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƐƉĄƌŽǀĂƛ ƉŽĚƌǎĂŶşŵ ƐǇŵďŽůƵ



ϯ ƐĞŬƵŶĚǇ͘



WŽǌŶĄŵŬĂ͗WŽĚƌǎĂŶşŵƐǇŵďŽůƵ ϯƐĞŬƵŶĚǇŽĚƉŽũşƚĞǌĂƌŝĂĚĞŶŝĞ͕ŬƚŽƌĠũĞĂŬƚƵĄůŶĞŬ ƐǇƐƚĠŵƵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌƉƌŝƉŽũĞŶĠ͕ĂĂŬƟǀƵũĞƚĞƌĞǎŝŵƉĄƌŽǀĂŶŝĂ͘
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SK



Zeǎŝŵ WrŝƉoũeŶĠ ;ƐǀŝeƟĂĐĂ ŵoĚrĄ ĚŝſĚĂ >Ϳ �ĂƌŝĂĚĞŶŝĞ Ɛ ƉŽĚƉŽƌŽƵ ƚĞĐŚŶŽůſŐŝĞ ůƵĞƚŽŽƚŚ ŵƀǎĞƚĞ ƐƉĄƌŽǀĂƛ ƐŽ ƐǇƐƚĠŵŽŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ ^ǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŶĞǀǇǎĂĚƵũĞ ŚĞƐůŽ ŶĂ ƐƉĄƌŽǀĂŶŝĞ͘ WŽ ƐƉĄƌŽǀĂŶş ďƵĚĞ ĚŝſĚĂ > ƐǀŝĞƟƛ ŶĂ ŵŽĚƌŽ͘ WŽǌŶĄŵŬĂ͗ŬũĞƚŽŵŽǎŶĠ͕ƐǇƐƚĠŵ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌƐĂƉŽǌĂƉŶƵơĂƵƚŽŵĂƟĐŬǇƐƉĄƌƵũĞƐƉŽƐůĞĚŶǉŵƉƌŝƉŽũĞŶǉŵ ǌĂƌŝĂĚĞŶşŵ͘



WrŝƉĄũĂŶŝe ŝŶǉĐh ǌĂrŝĂĚeŶş WŽŵŽĐŶǉ ǀƐƚƵƉ ŶĂ ǌĂĚŶĞũ ƐƚƌĂŶĞ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƵŵŽǎŸƵũĞ ƉƌŝƉŽũĞŶŝĞ ŝŶǉĐŚ ǌǀƵŬŽǀǉĐŚ ǌĂƌŝĂĚĞŶş Ŭ ƐǇƐƚĠŵƵ͘



:eĚŶoĚƵĐhĠ ƉoƵǎŝƟe



�ĂƉŶŝte ŶĂƉĄũĂŶŝe ƐǇƐtĠŵƵ Get Together͕ ƉrŝƉoũte ƉrşƐůƵƓŶĠ ǌĂrŝĂĚeŶŝe Ă ŵƀǎete ƐĂ ďĂǀŝƛ͘ ϭ͘ ^ǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǌĂƉŶĞƚĞ ƐƚůĂēĞŶşŵ ƚůĂēŝĚůĂ ŶĂƉĄũĂŶŝĂ͘ KƉćƚŽǀŶǉŵ ƐƚůĂēĞŶşŵ ƚůĂēŝĚůĂ ŶĂƉĄũĂŶŝĂ ƐǇƐƚĠŵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǀǇƉŶĞƚĞ͘ Ϯ͘ ,ůĂƐŝƚŽƐƛ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǌǀǉƓŝƚĞ ĂůĞďŽ ǌŶşǎŝƚĞ͕ ŬĞě ƐƚůĂēşƚĞ ĂůĞďŽ ƉŽĚƌǎşƚĞ ƚůĂēŝĚůĄ ʹ Ă н͕ Ŭǉŵ ŶĞĚŽƐŝĂŚŶĞƚĞ ƉŽǎĂĚŽǀĂŶƷ ŚůĂƐŝƚŽƐƛ͘ ,ůĂƐŝƚŽƐƛ ƐǇƐƚĠŵƵ ŵƀǎĞƚĞ ƵƉƌĂǀŝƛ Ăũ ƉŽŵŽĐŽƵ ŽǀůĄĚĂĐşĐŚ ƉƌǀŬŽǀ ŶĂ ǌĚƌŽũŽǀŽŵ ǌĂƌŝĂĚĞŶş͘ ϯ͘ ZǉĐŚůǇŵ ƐƚůĂēĞŶşŵ ƐǇŵďŽůƵ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘



ƉŽēĂƐ ƉƌĞŚƌĄǀĂŶŝĂ ŚƵĚďǇ ƉŽǌĂƐƚĂǀşƚĞ Ă ŽďŶŽǀşƚĞ ƉƌĞŚƌĄǀĂŶŝĞ ƉƌŝĂŵŽ ǌŽ



(1)



(2)



EĂďşũĂŶŝe ǌĂrŝĂĚeŶŝĂ



(3)



@ĂŚŬŽ ƉƌşƐƚƵƉŶǉ ƉŽƌƚ h^͕ ƵŵŝĞƐƚŶĞŶǉ ŶĂ ƉƌĞĚŶĞũ ƐƚƌĂŶĞ ƐǇƐƚĠŵƵ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͕ ƵŵŽǎŸƵũĞ ŶĂďşũĂŶŝĞ ƉƌŝƉŽũĞŶǉĐŚ ǌĂƌŝĂĚĞŶş͕ ŬĞě ũĞ ƐǇƐƚĠŵ ŶĂƉĄũĂŶǉ ǌ ĞůĞŬƚƌŝĐŬĞũ ǌĄƐƵǀŬǇ͘ EĂ ŶĂďşũĂŶŝĞ ƉŽƵǎŝƚĞ ƉƌşƐůƵƓŶǉ ŬĄďĞů ĚŽĚĂŶǉ ƐƉŽůƵ ƐŽ ǌĂƌŝĂĚĞŶşŵ͘ WK�ED ďŝũ ĚĞ ǀŽĞĚŝŶŐƐƉŽŽƌƚ ůŝĐŚƚ ZKK ŽƉ ǁĂŶŶĞĞƌ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ǁŽƌĚƚ ŽƉŐĞůĂĚĞŶ ĞŶ ŐĂĂƚ Ƶŝƚ ĂůƐ ĚĞ ďĂƩĞƌŝũ ǀŽůůĞĚŝŐ ŝƐ ŽƉŐĞůĂĚĞŶ͘



KƉ het ǁĂŶĚĐoŶtĂĐt ĂĂŶƐůƵŝteŶ



ϭ͘ ^ůƵŝƚ ŚĞƚ ƐƚƌŽŽŵƐŶŽĞƌ ǀĂŶ ĚĞ ͲǀŽĞĚŝŶŐƐĞĞŶŚĞŝĚ ĂĂŶ ŽƉ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ϯ͘ ^ƚĞĞŬ ĚĞ ƐƚĞŬŬĞƌ ŝŶ ĞĞŶ ŐĞƐĐŚŝŬƚ ƐƚŽƉĐŽŶƚĂĐƚ͘



(1)



(2)



hǁ ŵƵǌŝeŬĂƉƉĂrĂ;ĂͿt;eŶͿ ĂĂŶƐůƵŝteŶ Ϳ Ğ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŐĂĂƚ ĂƵƚŽŵĂƟƐĐŚ ŽǀĞƌ ŽƉ ĚĞ ŵŽĚƵƐ ǀŽŽƌ ŽƉŶŝĞƵǁ ǀĞƌďŝŶĚĞŶ ;ϱ ƐĞĐŽŶĚĞŶ ůĂŶŐͿ ǌŽĚƌĂ Ƶ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ŝŶƐĐŚĂŬĞůƚ ;ŬŶŝƉƉĞƌĞŶĚĞ >ht >Ϳ͘ sĞƌǀŽůŐĞŶƐ ŐĂĂƚ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ŽǀĞƌ ŽƉ ĚĞ ĂƵǆͲŵŽĚƵƐ ;ZK >Ϳ͘ h ŬƵŶƚ ĞĞŶ ŶŝĞƵǁ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŬŽƉƉĞůĞŶ ĂĂŶ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĚŽŽƌ ϯ ƐĞĐŽŶĚĞŶ ĂĂŶ ƚĞ ƌĂŬĞŶ͘ E͗͘͘ǁĂŶŶĞĞƌ ϯƐĞĐŽŶĚĞŶǁŽƌĚƚĂĂŶŐĞƌĂĂŬƚ͕ǁŽƌĚƚŚĞƚŽƉĚĂƚŵŽŵĞŶƚŽƉĚĞ'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌĂĂŶŐĞƐůŽƚĞŶĂƉƉĂƌĂĂƚŐĞƐƚĂƌƚĞŶǁŽƌĚƚĚĞŬŽƉƉĞůŝŶŐƐŵŽĚƵƐĂĐƟĞĨ͘
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NL



DoĚƵƐ GeŬoƉƉeůĚ ;oŶoŶĚerďroŬeŶ ďrĂŶĚeŶĚe ďůĂƵǁe >Ϳ 'ĞďƌƵŝŬ Ƶǁ ůƵĞƚŽŽƚŚͲĂƉƉĂƌĂĂƚ ǀŽŽƌ ŬŽƉƉĞůŝŶŐ ŵĞƚ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ sŽŽƌ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŝƐ ŐĞĞŶ ŬŽƉƉĞůŝŶŐƐǁĂĐŚƚǁŽŽƌĚ ŶŽĚŝŐ͘ EĂĚĂƚ ĚĞ ŬŽƉƉĞůŝŶŐ ƚŽƚ ƐƚĂŶĚ ŝƐ ŐĞďƌĂĐŚƚ͕ ďƌĂŶĚƚ ĚĞ > ŽŶŽŶĚĞƌďƌŽŬĞŶ ďůĂƵǁ͘ E͗͘͘ĚĞ'ĞƚdŽŐĞƚŚĞƌǁŽƌĚƚĂƵƚŽŵĂƟƐĐŚŐĞŬŽƉƉĞůĚŵĞƚŚĞƚĂƉƉĂƌĂĂƚĚĂƚŚĞƚůĂĂƚƐƚŽƉŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ŝƐ ĂĂŶŐĞƐůŽƚĞŶ ǁĂŶŶĞĞƌ Ěŝƚ ǁŽƌĚƚ /EŐĞƐĐŚĂŬĞůĚ ;ŝŶĚŝĞŶ ŵŽŐĞůŝũŬͿ͘



ŶĚere ĂƉƉĂrĂteŶ ĂĂŶƐůƵŝteŶ sŝĂ ĚĞ ĂƵǆͲŝŶŐĂŶŐ ŽƉ ĚĞ ĂĐŚƚĞƌŬĂŶƚ ǀĂŶ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŬƵŶƚ Ƶ ŽŽŬ ĂŶĚĞƌĞ ŐĞůƵŝĚƐĂƉƉĂƌĂƚƵƵƌ ŽƉ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ĂĂŶƐůƵŝƚĞŶ͘



eŶǀoƵĚŝg te geďrƵŝŬeŶ



tĂŶŶĞĞƌ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ŽƉ ĚĞ ǀŽĞĚŝŶŐ ŝƐ ĂĂŶŐĞƐůŽƚĞŶ ĞŶ Ğƌ ĞĞŶ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŽƉ ŝƐ ĂĂŶŐĞƐůŽƚĞŶ͕ ŬƵŶƚ Ƶ ŵĞƚĞĞŶ ǀĂŶ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŐĂĂŶ ŐĞŶŝĞƚĞŶ͘ ϭ͘ Ϯ͘



ϯ͘



ƌƵŬ ŽƉ ĚĞ ĂĂŶͬƵŝƚͲŬŶŽƉ Žŵ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŝŶ ƚĞ ƐĐŚĂŬĞůĞŶ͘ ƌƵŬ ŶŽŐŵĂĂůƐ ŽƉ ĚĞ ĂĂŶͬƵŝƚͲŬŶŽƉ Žŵ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ Ƶŝƚ ƚĞ ƐĐŚĂŬĞůĞŶ͘ h ǀĞƌŚŽŽŐƚ ŽĨ ǀĞƌůĂĂŐƚ ŚĞƚ ǀŽůƵŵĞ ǀĂŶ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĚŽŽƌ ĚĞ ƚŽĞƚƐĞŶ ʹ ĞŶ н ĂĂŶ ƚĞ ƌĂŬĞŶ ƚŽƚĚĂƚ ŚĞƚ ŐĞǁĞŶƐƚĞ ǀŽůƵŵĞ ŝƐ ďĞƌĞŝŬƚ͘ h ŬƵŶƚ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵǀŽůƵŵĞ ŽŽŬ ĂĨƐƚĞůůĞŶ ŵĞƚ ĚĞ ďĞĚŝĞŶŝŶŐƐĞůĞŵĞŶƚĞŶ ŽƉ ĚĞ ŵƵǌŝĞŬďƌŽŶ͘ ƌƵŬ ƐŶĞů ŽƉ ƚĞƌǁŝũů ĚĞ ŵƵǌŝĞŬ ǁŽƌĚƚ ĂĨŐĞƐƉĞĞůĚ Žŵ ŚĞƚ ĂĨƐƉĞůĞŶ ƌĞĐŚƚƐƚƌĞĞŬƐ ǀŝĂ ĚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƚĞ ŽŶĚĞƌďƌĞŬĞŶ ŽĨ ƚĞ ŚĞƌǀĂƚƚĞŶ͘



(1)



(2)



(3)



hǁ ĂƉƉĂrĂĂt oƉůĂĚeŶ



ĂŶ ǀŽŽƌǌŝũĚĞ ǀĂŶ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǌŝƚ ĞĞŶ ŚĂŶĚŝŐĞ h^ͲƉŽŽƌƚ͘ 'ĞďƌƵŝŬ ĚĞǌĞ ƉŽŽƌƚ Žŵ Ƶǁ ĂƉƉĂƌĂƚĞŶ ŽƉ ƚĞ ůĂĚĞŶ ǁĂŶŶĞĞƌ ŚĞƚ ƐǇƐƚĞĞŵ ŽƉ ĞĞŶ ƐƚŽƉĐŽŶƚĂĐƚ ŝƐ ĂĂŶŐĞƐůŽƚĞŶ͘ 'ĞďƌƵŝŬ ǀŽŽƌ ŚĞƚ ŽƉůĂĚĞŶ ĚĞ ŬĂďĞů ĚŝĞ ŵĞƚ Ƶǁ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ǁĞƌĚ ŐĞůĞǀĞƌĚ͘ >d KW͊ EŝĞƚ ĂůůĞ ĂƉƉĂƌĂƚĞŶ ǌŝũŶ ĐŽŵƉĂƟďĞů ŵĞƚ ĚĞ h^ͲƉŽŽƌƚ͘ ůƐ Ƶǁ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŶŝĞƚ ŬĂŶ ǁŽƌĚĞŶ ŽƉŐĞůĂĚĞŶ͕ ŵŽĞƚ Ƶ ĚĞ ŵĞƚ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŵĞĞŐĞůĞǀĞƌĚĞ ǀŽĞĚŝŶŐƐĂĚĂƉƚĞƌ ŐĞďƌƵŝŬĞŶ͘



Ătterŝũ ǀerǀĂŶgeŶ



Ğ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŬŽŵƚ ŵĞƚ ĞĞŶ ŽƉůĂĂĚďĂƌĞ ďĂƩĞƌŝũ ĚŝĞ ŝƐ ŽŶƚǁŽƌƉĞŶ Žŵ ŶĞƚ ǌŽůĂŶŐ ĂůƐ ŚĞƚ ƉƌŽĚƵĐƚ ǌĞůĨ ŵĞĞ ƚĞ ŐĂĂŶ͘ /Ŷ ŚĞƚ ŽŶǁĂĂƌƐĐŚŝũŶůŝũŬĞ ŐĞǀĂů ĚĂƚ Ƶ ĞĞŶ ŶŝĞƵǁĞ ďĂƩĞƌŝũ ŶŽĚŝŐ ŚĞďƚ͕ ŬƵŶƚ Ƶ ĐŽŶƚĂĐƚ ŽƉŶĞŵĞŶ ŵĞƚ ĚĞ ŬůĂŶƚĞŶĚŝĞŶƐƚ͘ Ğ ŵĞĚĞǁĞƌŬĞƌƐ ǀĂŶ ĚĞ ŬůĂŶƚĞŶĚŝĞŶƐƚ ǌƵůůĞŶ Ƶ ĚĂŶ ŝŶĨŽƌŵĂƟĞ ŐĞǀĞŶ ŽǀĞƌ ŚĞƚ ǀĞƌǀĂŶŐĞŶ ǀĂŶ ďĂƩĞƌŝũĞŶ͕ Ăů ĚĂŶ ŶŝĞƚ Ƶŝƚ ŚŽŽĨĚĞ ǀĂŶ ŐĂƌĂŶƟĞ͘
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eůĂŶgrŝũŬe ǀeŝůŝgheŝĚƐŝŶĨorŵĂtŝe



ϭ͘ Ϯ͘ ϯ͘ ϰ͘ ϱ͘ ϲ͘



ĞǌĞ ŝŶƐƚƌƵĐƚŝĞƐ ǀŽůŐĞŶ ĞŶ ďĞǁĂƌĞŶ͘ ZĞŬĞŶŝŶŐ ŚŽƵĚĞŶ ŵĞƚ ĂůůĞ ǁĂĂƌƐĐŚƵǁŝŶŐĞŶ͘ ŝƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŶŝĞƚ ŝŶ ĚĞ ďƵƵƌƚ ǀĂŶ ǁĂƚĞƌ ŐĞďƌƵŝŬĞŶ͘ ůůĞĞŶ ŵĞƚ ĞĞŶ ĚƌŽŐĞ ĚŽĞŬ ƌĞŝŶŝŐĞŶ͘ Ğ ǀĞŶƚŝůĂƚŝĞŽƉĞŶŝŶŐĞŶ ŶŽŽŝƚ ďůŽŬŬĞƌĞŶ͘ /ŶƐƚĂůůĞƌĞŶ ǀŽůŐĞŶƐ ĚĞ ŝŶƐƚƌƵĐƚŝĞƐ ǀĂŶ ĚĞ ĨĂďƌŝŬĂŶƚ͘ EŝĞƚ ŝŶƐƚĂůůĞƌĞŶ ŝŶ ĚĞ ďƵƵƌƚ ǀĂŶ ǁĂƌŵƚĞďƌŽŶŶĞŶ ǌŽĂůƐ ƌĂĚŝĂƚŽƌĞŶ͕ ǀĞŶƚŝůĂƚŝĞƌŽŽƐƚĞƌƐ͕ ĨŽƌŶƵŝǌĞŶ ŽĨ ĂŶĚĞƌĞ ĂƉƉĂƌĂƚĞŶ ;ŵĞƚ ŝŶďĞŐƌŝƉ ǀĂŶ ǀĞƌƐƚĞƌŬĞƌƐͿ ĚŝĞ ǁĂƌŵƚĞ ƉƌŽĚƵĐĞƌĞŶ͘ ϳ͘ �ŽƌŐ ĚĂƚ Ğƌ ŶŝĞƚ ŽƉ ŚĞƚ ŶĞƚƐŶŽĞƌ ŐĞůŽƉĞŶ ŬĂŶ ǁŽƌĚĞŶ ĞŶ ĚĂƚ ŚĞƚ ŶŝĞƚ ďĞŬŶĞůĚ ŬĂŶ ƌĂŬĞŶ͕ ǀŽŽƌĂů ŶŝĞƚ ďŝũ ĚĞ ƐƚĞŬŬĞƌƐ͕ ƐƚŽƉĐŽŶƚĂĐƚĞŶ ĞŶ ŚĞƚ ƉƵŶƚ ǁĂĂƌ ŚĞƚ ƐŶŽĞƌ Ƶŝƚ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ƐƚĞĞŬƚ͘ ϴ͘ ůůĞĞŶ ĚŽŽƌ ĚĞ ĨĂďƌŝŬĂŶƚ ŐĞƐƉĞĐŝĨŝĐĞĞƌĚĞ ŚƵůƉƐƚƵŬŬĞŶͬĂĐĐĞƐƐŽŝƌĞƐ ŐĞďƌƵŝŬĞŶ͘ ϵ͘ Ğ ƐƚĞŬŬĞƌ ǀĂŶ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ Ƶŝƚ ŚĞƚ ƐƚŽƉĐŽŶƚĂĐƚ ŚĂůĞŶ ƚŝũĚĞŶƐ ŽŶǁĞĞƌ ŽĨ ǁĂŶŶĞĞƌ ŚĞƚ ůĂŶŐĞƌĞ ƚŝũĚ ŶŝĞƚ ŐĞďƌƵŝŬƚ ǌĂů ǁŽƌĚĞŶ͘ ϭϬ͘ ůůĞ ŽŶĚĞƌŚŽƵĚƐǁĞƌŬǌĂĂŵŚĞĚĞŶ ĞŶ ƌĞƉĂƌĂƚŝĞƐ ĚŝĞŶĞŶ ĚŽŽƌ ŐĞŬǁĂůŝĨŝĐĞĞƌĚĞ ŵŽŶƚĞƵƌƐ ƚĞ ǁŽƌĚĞŶ ƵŝƚŐĞǀŽĞƌĚ͘ KŶĚĞƌŚŽƵĚ ŝƐ ŶŽĚŝŐ ǁĂŶŶĞĞƌ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŽƉ ĞŶŝŐĞ ǁŝũǌĞ ŝƐ ďĞƐĐŚĂĚŝŐĚ͕ ďŝũǀŽŽƌďĞĞůĚ ĂůƐ ŚĞƚ ƐŶŽĞƌ ŽĨ ĚĞ ƐƚĞŬŬĞƌ ǀĂŶ ĚĞ ǀŽĞĚŝŶŐƐĞĞŶŚĞŝĚ ŝƐ ďĞƐĐŚĂĚŝŐĚ͕ ĂůƐ Ğƌ ǀůŽĞŝƐƚŽĨ ŽƉ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŝƐ ŐĞŵŽƌƐƚ ŽĨ Ğƌ ŝĞƚƐ ŝŶ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŝƐ ŐĞǀĂůůĞŶ͕ ĂůƐ ŚĞƚ ĂĂŶ ƌĞŐĞŶ ŽĨ ǀŽĐŚƚ ŝƐ ďůŽŽƚŐĞƐƚĞůĚ͕ ŶŝĞƚ ŶŽƌŵĂĂů ǁĞƌŬƚ ŽĨ ŝƐ ŐĞǀĂůůĞŶ͘ ϭϭ͘ Kŵ ŚĞƚ ƌŝƐŝĐŽ ǀĂŶ ďƌĂŶĚ ŽĨ ĞůĞŬƚƌŝƐĐŚĞ ƐĐŚŽŬ ƚĞ ǀĞƌůĂŐĞŶ͕ ŵĂŐ ŚĞƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŶŽŽŝƚ ĂĂŶ ƌĞŐĞŶ ŽĨ ǀŽĐŚƚ ǁŽƌĚĞŶ ďůŽŽƚŐĞƐƚĞůĚ͘



hŝtůeg oǀer 



ĞǌĞ ŵĂƌŬĞƌŝŶŐ ŐĞĞŌ ĂĂŶ ĚĂƚ Ěŝƚ ƉƌŽĚƵĐƚ ďŝŶŶĞŶ ĚĞ h ŶŝĞƚ ŵĞƚ ĂŶĚĞƌ ŚƵŝƐǀƵŝů ŵĂŐ ǁŽƌĚĞŶ ǁĞŐŐĞǁŽƌƉĞŶ͘ Kŵ ĞǀĞŶƚƵĞůĞ ƐĐŚĂĚĞ ĂĂŶ ŚĞƚ ŵŝůŝĞƵ ŽĨ ĚĞ ŵĞŶƐĞůŝũŬĞ ŐĞǌŽŶĚŚĞŝĚ ĚŽŽƌ ŚĞƚ ŽŶŐĞĐŽŶƚƌŽůĞĞƌĚ ǁĞŐǁĞƌƉĞŶ ǀĂŶ ĂĨǀĂů ƚĞ ǀŽŽƌŬŽŵĞŶ͕ ĚŝĞŶƚ Ěŝƚ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ŽƉ ǀĞƌĂŶƚǁŽŽƌĚĞ ǁŝũǌĞ ŐĞƌĞĐǇĐůĞĚ ƚĞ ǁŽƌĚĞŶ Žŵ ĚƵƵƌǌĂĂŵ ŚĞƌŐĞďƌƵŝŬ ǀĂŶ ŵĂƚĞƌŝĂĂůďƌŽŶŶĞŶ ƚĞ ďĞǀŽƌĚĞƌĞŶ͘ tŝůƚ Ƶ ŚĞƚ ŐĞďƌƵŝŬƚĞ ĂƉƉĂƌĂĂƚ ƌĞƚŽƵƌŶĞƌĞŶ͕ ŐĞďƌƵŝŬ ĚĂŶ ĚĞ ƌĞƚŽƵƌͲ ĞŶ ŽƉŚĂĂůƐǇƐƚĞŵĞŶ ŽĨ ŶĞĞŵ ĐŽŶƚĂĐƚ ŽƉ ŵĞƚ ĚĞ ǁŝŶŬĞůŝĞƌ ǁĂĂƌ ŚĞƚ ƉƌŽĚƵĐƚ ŐĞŬŽĐŚƚ ŝƐ͘ ĞǌĞ ǌĂů ŚĞƚ ƉƌŽĚƵĐƚ ǀŽŽƌ ŵŝůŝĞƵǀĞŝůŝŐĞ ƌĞĐǇĐůŝŶŐ ĂĐĐĞƉƚĞƌĞŶ͘



Z/,T>/:E /E�ĞǀĞƌ ďĂƩĞƌŝũĞŶ ŽƉ ĞĞŶ ĂĂŶŐĞǁĞǌĞŶ ŝŶǌĂŵĞůƉƵŶƚ ŝŶ͘
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ﺳﻬﻮﻟﺔ اﻻﺳﺘﺨﺪام



.Get Together  ﺗﻜﻮن ﺑﺬﻟﻚ ﻣﺴﺘﻌﺪا ً ﻟﻼﺳﺘﻤﺘﺎع ﺑﺴﻤﺎع،ﺑﻌﺪ اﺗﺼﺎل اﻟﻨﻈﺎم ﺑﺎﻟﺘﻴﺎر اﻟﻜﻬﺮﺑﻲ وﺗﻮﺻﻴﻞ ﺟﻬﺎز ﺑﻪ .Get Together  اﺿﻐﻂ ﻋﻠﻰ زر اﻟﻄﺎﻗﺔ ﻣﺮة أﺧﺮى ﻹﻳﻘﺎف ﻧﻈﺎم.Get Together  اﺿﻐﻂ ﻋﻠﻰ زر اﻟﻄﺎﻗﺔ ﻟﺘﺸﻐﻴﻞ ﻧﻈﺎم.1 . ﺣﺘﻰ اﻟﻮﺻﻮل إﻟﻰ ﻣﺴﺘﻮى اﻟﺼﻮت اﻟﻤﻄﻠﻮب+ و- أو اﻻﺳﺘﻤﺮار ﻓﻲ اﻟﻀﻐﻂ ﻋﻠﻰ زري/ ﺑﺎﻟﻀﻐﻂ وGet Together  ﺗﺤﻜﻢ ﻓﻲ ﻣﺴﺘﻮى ﺻﻮت.2 .ﻛﻤﺎ ﻳﻤﻜﻨﻚ أﻳﻀﺎً ﺿﺒﻂ ﻣﺴﺘﻮى ﺻﻮت اﻟﻨﻈﺎم ﺑﺎﺳﺘﺨﺪام أزرار اﻟﺘﺤﻜﻢ ﻓﻲ ﺟﻬﺎز اﻟﻤﻮﺳﻴﻘﻰ .Get Together  اﺿﻐﻂ ﺑﺴﺮﻋﺔ ﻋﻠﻰ أﺛﻨﺎء ﺗﺸﻐﻴﻞ اﻟﻤﻮﺳﻴﻘﻰ ﻟﻺﻳﻘﺎف اﻟﻤﺆﻗﺖ ﻟﻠﺘﺸﻐﻴﻞ واﺳﺘﺌﻨﺎﻓﻪ ﻣﺒﺎﺷﺮة ﻣﻦ ﻧﻈﺎم.3



(1)



(2)



(3)



اﻟﺘﺨﻠﺺ ﻣﻦ اﻟﻤﻨﺘﺞ أو إﻋﺎدة ﺗﺪوﻳﺮه ﻋﻨﺪ اﻧﺘﻬﺎء ﻋﻤﺮه



 وﻟﻜﻦ ﺳﻠﻤﻪ إﻟﻰ، ﻣﻊ اﻟﻨﻔﺎﻳﺎت اﻟﻤﻨﺰﻟﻴﺔ اﻟﻌﺎدﻳﺔ ﻋﻨﺪ اﻧﺘﻬﺎء ﻋﻤﺮهGet Together ﻳﺮﺟﻰ ﻣﻼﺣﻈﺔ أﻧﻪ ﻻ ﻳﻤﻜﻦ ﻋﻜﺲ ﻫﺬه اﻟﻌﻤﻠﻴﺔ – ﻻ ﺗﺘﺨﻠﺺ ﻣﻦ ﻧﻈﺎم : ﻳﺮﺟﻰ اﺗﺒﺎع اﻟﺨﻄﻮات اﻟﺘﺎﻟﻴﺔ، ﻹﺧﺮاج اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ اﻟﺪاﺧﻠﻴﺔ. ﺗﺨﻠﺺ ﻣﻦ اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ ﻋﻨﺪ إﺣﺪى ﻧﻘﺎط اﻟﺘﺠﻤﻴﻊ اﻟﺮﺳﻤﻴﺔ ﻟﻠﺒﻄﺎرﻳﺎت.وﺣﺪة ﺗﺠﻤﻴﻊ رﺳﻤﻴﺔ ﻹﻋﺎدة اﻟﺘﺪوﻳﺮ . اﺳﺘﺨﺪم ﻣﻔﻜًﺎ ﻣﺴﻄﺢ اﻟﺮأس ﻹزاﻟﺔ ﻏﻄﺎء اﻟﺨﻴﺰران اﻟﺨﻠﻔﻲ، ﻋﻦ ﻣﺼﺪر اﻟﻄﺎﻗﺔGet Together  ﺑﻌﺪ اﻟﺘﺄﻛﺪ ﻣﻦ ﻓﺼﻞ ﻧﻈﺎم.1 . ﻗﻢ ﺑﺈزاﻟﺔ أي ﺑﺮاﻏﻲ ﺧﺎﺻﺔ ﺑﺤﺠﺮة اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ، ﺑﺎﺳﺘﺨﺪام ﻣﻔﻚ ﻓﻴﻠﻴﺒﺲ.2 . ﻗﻢ ﺑﺈزاﻟﺔ ﺑﺎب اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ واﻗﻄﻊ اﻷﺳﻼك اﻟﻤﺘﺼﻠﺔ ﺑﺎﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ واﺣ ًﺪا ﺗﻠﻮ اﻵﺧﺮ ﺑﺎﺳﺘﺨﺪام اﻟﻤﻘﺺ أو ﻗﻮاﻃﻊ اﻷﺳﻼك.3 . ﻗﻢ ﺑﺈزاﻟﺔ اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ وإرﺳﺎﻟﻬﺎ ﻹﻋﺎدة اﻟﺘﺪوﻳﺮ.4



اﺳﺘﺒﺪال اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ



، ﻓﻲ ﺣﺎﻟﺔ اﺣﺘﻴﺎﺟﻚ ﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ ﺑﺪﻳﻠﺔ.ﺧﺼﻴﺼﺎ ﻟﻼﺳﺘﻤﺮار ﻋﻠﻰ ﻣﺪار ﻋﻤﺮ اﻟﻤﻨﺘﺞ  ﻋﻠﻰ ﺑﻄﺎرﻳﺔ ﻗﺎﺑﻠﺔ ﻹﻋﺎدة اﻟﺸﺤﻦ ﻣﺼﻤﻤﺔGet Together ﻳﺤﺘﻮي ﻧﻈﺎم ً . ﻳﺮﺟﻰ اﻻﺗﺼﺎل ﺑﺨﺪﻣﺔ اﻟﻌﻤﻼء ﺣﻴﺚ ﻳﻤﻜﻨﻚ اﻟﺤﺼﻮل ﻋﻠﻰ اﻟﺘﻔﺎﺻﻴﻞ ﺣﻮل ﺧﺪﻣﺔ اﺳﺘﺒﺪال اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ داﺧﻞ اﻟﻀﻤﺎن أو ﺧﺎرﺟﻪ،وﻫﻮ أﻣﺮ ﺑﻌﻴﺪ اﻻﺣﺘﻤﺎل



ϙίΎϬΟϥΣη 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ͘ϲΑέϬϛϟέΎϳΗϟΎΑϝϳλϭΗϟ˯ΎϧΛˬϙΗίϬΟϥΣηϟ ΫϔϧϣΩΟϭϳh^ΔϣΩϘϣϲϓĂŐŽĨZŝĚĚŝŵ ͘ϥΣηϠϟϙίΎϬΟϊϣϲΗ΄ϳϱΫϟϝΑΎϛϟϡΩΧΗγ  ͗ΔυϭΣϠϣ ΫϔϧϣϊϣΓίϬΟϷϊϳϣΟϕϓϭΗΗϻh^͘ ͘ϪόϣϙϠλϭϱΫϟϲΑέϬϛϟέΎϳΗϟΊϳΎϬϣϡΩΧΗγˬϥΣηϟϥϣϙίΎϬΟϥϛϣΗϳϡϟϥ·



ϥΎϣϷ Ϧϋ ΔϣΎϫ ΕΎϣϮϠόϣ



ΎϬΑ φϔΘΣϭ ΕΩΎηέϹ ϩάϫ ϊΒΗ ϙέΎΒΘϋ ϲϓ ΕήϳάΤΘϟ Ϟϛ ϊο ϩΎϴϤϟ Ϧϣ ΏήϘϟΎΑ ίΎϬΠϟ άϫ ϡΪΨΘδΗ ϻ ϒϴψϨΘϠϟ ςϘϓ ΔϓΎΟ εΎϤϗ Δότϗ ϡΪΨΘγ ΐϴϛήΘϟ ΪϨϋ ΔόϨμϤϟ Δϛήθϟ ΕΩΎηέ· ϊΒΗ ΔϳϮϬΘϟ ΕΎΤΘϓ ΩΪδϧ ϡΪϋ ϰϠϋ ιήΣ ϚϟΫ ϲϓ ΎϤΑ ήΧ ίΎϬΟ ϱ ϭ ϥήϓϷ ϭ ˯ϮϬϟ ϒϴϴϜΗ ΕΎΤΘϓϭ ΔϳΰϛήϤϟ ΔΌϓΪΘϟ ΐϴΑΎϧ΄ϛ ΓέήΣ έΪμϣ ϱ Ϧϣ ΏήϘϟΎΑ ΐϴϛήΘϟ ΐϨΠΗ ΓέήΣ έΪμΗ ϲΘϟ ΕϮμϟ ΕήΒϜϣ ίΎϬΠϟ Ϧϣ ϪΟϭήΧ ΔτϘϧ ΪϨϋϭ ϝϭΎϨΘϤϟ ϲϓ ϲΘϟ έΎϴΘϟ ΝέΎΨϣ ϭ βΒϘϤϟ ΪϨϋ ΔλΎΧ ϊτϘϠϟ ϪοήόΗ ϭ έΎϴΘϟ ϞΑΎϛ ϰϠϋ ήϴδϟ ΐϨΠΗ ΔόϨμϤϟ Δϛήθϟ ΎϫΩΪΤΗ ϲΘϟ ΕέϮδδϛϹΕΎϘΤϠϤϟ ϻ· ϡΪΨΘδΗ ϻ ΔϠϳϮσ ΕήΘϔϟ ϞϴϐθΘϟ ϡΪϋ ΔϟΎΣ ϲϓ ϭ ΔϴϗήΒϟ ϒλϮόϟ ˯ΎϨΛ έΎϴΘϟ Ϧϋ ίΎϬΠϟ Ϟμϓ Ϧϣ ϞϜη ϱ΄Α ϒϠΘϠϟ ίΎϬΠϟ νήόΗ ΔϟΎΣ ϲϓ ΔϧΎϴμϟ ϝΎϤϋ ˯ήΟ· ϡΰϠϳ Δϣίϼϟ ΔϧΎϴμϟ ϝΎϤϋ΄Α ϡΎϴϘϠϟ ϦϴϠϫΆϤϟ ΔϧΎϴμϟ ϝΎϤόΑ ϦόΘγ ϞϤόϳ ϦϜϳ Ϣϟ ϥ· ϭ ˬΔϳϮσήϟ ϭ έΎτϣϸϟ ϪοήόΗ ϭ ˬϪϴϠϋ ˯Ύϴη ρϮϘγ ϭ ίΎϬΠϟ ϰϠϋ ϞΎγ ΏΎϜδϧ ϭ ˬβΒϘϤϟ ϭ έΎϴΘϟ ϞΑΎϛ ϒϠΘϛ ˬϝΎϜηϷ ϪσϮϘγ ΔϟΎΣ ϲϓ ϭ ϢϴϠγ ϞϜθΑ ΔΑϮσήϟ ϭ έΎτϣϷ ϰϟ· ίΎϬΠϟ ξϳήόΗ ΐϨΠΗ ˬϲΑήϬϜϟ ϕΎόμϧϻ ϭ ϖϳήΤϟ ήτΧ Ϧϣ ΪΤϠϟ
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ΔϴϧϭήΘϜϟϹ  ΔϴΎΑήϬϜϟ ΓΰϬΟϷ ΕΎϔϠΨϣ ϰϠϋ έήπϟ ωϮϗϭ ϝΎϤΘΣ ϱΩΎϔΘϟ ϲΑϭέϭϷ ΩΎΤΗϻ ˯ΎΤϧ ϊϴϤΟ ϲϓ ϯήΧϷ ΔϴϟΰϨϤϟ ΕΎϔϠΨϤϟ ήΎγ ϊϣ ϪϨϣ κϠΨΘϟ ϡΪϋ ϲϐΒϨϳ ΞΘϨϤϟ ϥ ϰϟ· ΰϣήϟ άϫ ήϴθϳ ϡΪΘδϤϟ ϡΪΨΘγϻ ΓΩΎϋ· ΰϳΰόΘϟ ϝϭΆδϣ ϮΤϧ ϰϠϋ ΎϫήϳϭΪΗ ΓΩΎϋ· ϰΟή˵ϳ ˬςΑϮπϠϟ ΔόοΎΧ ήϴϏ ϕήτΑ ΕΎϳΎϔϨϟ Ϧϣ κϠΨΘϟ ΐΒδΑ ΔϳήθΒϟ ΔΤμϟ ϭ ΔΌϴΒϟ ΓΩΎϋ· νήϏϷ ϚϨϣ ΞΘϨϤϟ ϡϼΘγ ϢϬϨϜϤϳϭ ϪϨϣ ΞΘϨϤϟ ΖϳήΘη ϱάϟ ήΠΘϤϟΎΑ ϝΎμΗϻ ϭ ϊϴϤΠΘϟϭ ΓΩΎϋϹ ϡΎψϧ ϡΪΨΘγ ϰΟή˵ϳ ˬϡΪΨΘδϤϟ ϙίΎϬΟ ΓΩΎϋϹ ΩϮϤϠϟ ΔΌϴΒϟ ϰϠϋ Ϧϣϵ ήϳϭΪΘϟ ΔϳέΎτΒϟ ΕΎϤϴϠόΗ Ϧϣ κϠΨΘϟ ϰΟή˵ϳ ΔΤμϟϭ ΔΌϴΒϟΎΑ ήπΗ Ϊϗ ΩϮϣ ϰϠϋ ϱϮΘΤΗ ΎϬϧϷ ΔϴϟΰϨϤϟ ΕΎϔϠΨϤϟ ήΎγ ϊϣ ΎϬϨϣ κϠΨΘϟ ϡΪϋ ϲϐΒϨϳ ΕΎϳέΎτΒϟ ϥ ϰϟ· ΰϣήϟ άϫ ήϴθϳ ΔμμΨϤϟ ϊϴϤΠΘϟ ϦϛΎϣ ϲϓ ΕΎϳέΎτΒϟ
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Get Together



ﻧﻈﺎم ﺻﻮﺗﻲ ﻣﺤﻤﻮل ﺑﺘﻘﻨﻴﺔ Bluetooth



®



أﻫًﻼ وﻣﺮﺣﺒﺎً ﺑﻚ ﻓﻲ House of Marley



ﻳﺴﻌﺪﻧﺎ وﻳﺸﺮﻓﻨﺎ أﻧﻚ ﻗﺪ اﺧﺘﺮت  Get Togetherﻟﺘﻜﻮن ﺟﺰءا ً ﻣﻦ ﻋﺎﻟﻢ اﻟﻤﻮﺳﻴﻘﻰ اﻟﺬي ﺗﺴﺘﻤﺘﻊ ﺑﻪ .وﻧﻈﺎم  Get Togetherﻋﺒﺎرة ﻋﻦ ﻧﻈﺎم ﺻﻮﺗﻲ اﺳﺘﺮﻳﻮ ﻣﺤﻤﻮل ﻳﻌﻤﻞ ﻣﻊ أﺟﻬﺰة  ®Bluetoothاﻟﻤﺘﺼﻠﺔ ﻻﺳﻠﻜ ًﻴﺎ واﻟﻤﺌﺎت ﻣﻦ اﻷﺟﻬﺰة اﻷﺧﺮى ﻣﻦ ﺧﻼل اﻟﻤﺪﺧﻞ اﻹﺿﺎﻓﻲ .ﻳﻌﺘﻤﺪ اﻟﻨﻈﺎم ﻋﻠﻰ ﻣﺠﻬﺎرﻳﻦ ﺑﻘﺪرة ﺧﺮج ﻋﺎﻟﻴﺔ وﻣﺪى ﻃﻮﻳﻞ ﻳﺒﻠﻎ 3.5 ﺑﻮﺻﺔ ) 89ﻣﻢ( ﻓﻲ ﺗﺠﻮﻳﻔﻴﻦ ﻣﺨﺼﺼﻴﻦ ،وﻣﻜﺒﺮي ﺻﻮت  1ﺑﻮﺻﺔ ) 25ﻣﻢ( ،وﻣﻀﺨﻢ ﻗﻮي .وﻳﺸﺘﻤﻞ اﻟﻨﻈﺎم ﻋﻠﻰ واﺟﻬﺔ وﺧﻠﻔﻴﺔ ﻣﻦ ﺧﺸﺐ اﻟﺨﻴﺰران ﻋﻠﻴﻬﺎ ﻛﺘﺎﺑﺔ ﻣﺨﺼﺼﺔ، وﻳﻜﺴﻮه ﻗﻤﺎش  ™REWINDاﻟﻤﺼﻨﻮع ﻣﻦ ﺧﻴﻮط اﻟﻘﻨﺐ اﻟﻤﺤﺴﻨﺔ ،واﻟﻘﻄﻦ اﻟﻌﻀﻮي ،واﻟﺰﺟﺎﺟﺎت اﻟﺒﻼﺳﺘﻴﻜﻴﺔ اﻟﻤﻌﺎد ﺗﺪوﻳﺮﻫﺎ ).(RPET



ﻛﻞ ﻣﺎ ﺗﺤﺘﺎج إﻟﻴﻪ



ﻳﺄﺗﻲ ﻣﻊ ﻧﻈﺎم  Get Togetherاﻷﺷﻴﺎء اﻟﺘﺎﻟﻴﺔ:



)ﻓﻮﻟﺖ ﺗﻴﺎر ﻣﱰدد (100-240



ﺗﺸﻐﻴﻞ ﻧﻈﺎم Get Together



ﻳﺸﺘﻤﻞ ﻧﻈﺎم  Get Togetherﻋﻠﻰ ﺑﻄﺎرﻳﺔ ﻣﺪﻣﺠﺔ ﻗﺎﺑﻠﺔ ﻹﻋﺎدة اﻟﺸﺤﻦ ،ﺣﻴﺚ ﻳﻤﻜﻦ ﺷﺤﻨﻬﺎ ﺑﺎﺳﺘﺨﺪام ﻣﺰود اﻟﻄﺎﻗﺔ اﻟﻤﺮﻓﻖ .ﺳﻮف ﻳﻀﻲء ﻣﺆﺷﺮ  LEDاﻟﻤﺠﺎور ﻟﻤﻨﻔﺬ اﻟﻄﺎﻗﺔ ﺑﺎﻟﻠﻮن اﻷﺣﻤﺮ ﻋﻨﺪﻣﺎ ﻳﻜﻮن اﻟﻨﻈﺎم ﻗﻴﺪ اﻟﺸﺤﻦ وﺳﻮف ﻳﺘﻮﻗﻒ ﻋﻦ اﻹﺿﺎءة ﻋﻨﺪ اﻣﺘﻼء اﻟﺒﻄﺎرﻳﺔ.



اﺳﺘﺨﺪام ﻣﺨﺮج اﻟﺤﺎﺋﻂ



وﺻﻞ ﺳﻠﻚ وﺣﺪة اﻟﺘﻐﺬﻳﺔ ﺑﺎﻟﺘﻴﺎر اﻟﻜﻬﺮﺑﺎﺋﻲ ﺑﻨﻈﺎم .Get Together ّ .1  .2أدﺧﻞ اﻟﻤﻘﺒﺲ ﻓﻲ ﻣﺨﺮج اﻟﺘﻴﺎر اﻟﻤﻼﺋﻢ ﺑﺎﻟﺤﺎﺋﻂ.



)(2



ﺗﻮﺻﻴﻞ ﺟﻬﺎز )أﺟﻬﺰة( اﻟﻤﻮﺳﻴﻘﻰ



)(1



وﺿﻊ اﻟﻤﺰاوﺟﺔ )ﻳﻮﻣﺾ ﻣﺆﺷﺮ  LEDﺑﺎﻟﻠﻮن اﻷزرق(



ﻳﻨﺘﻘﻞ ﻧﻈﺎم  Get Togetherﺗﻠﻘﺎﺋﻴًﺎ إﻟﻰ وﺿﻊ إﻋﺎدة اﻻﺗﺼﺎل ﻟﻤﺪة  5ﺛﻮانٍ ﺑﻤﺠﺮد ﺗﺸﻐﻴﻠﻪ )ﻳﻮﻣﺾ ﻣﺆﺷﺮ  LEDﺑﺎﻟﻠﻮن اﻷزرق( .ﺛﻢ ﻳﻨﺘﻘﻞ إﻟﻰ وﺿﻊ اﻟﻤﺪﺧﻞ اﻹﺿﺎﻓﻲ )ﻳﻀﻲء ﻣﺆﺷﺮ  LEDﺑﺎﻟﻠﻮن اﻷﺣﻤﺮ( .ﻳﻤﻜﻨﻚ ﻣﺰاوﺟﺔ ﺟﻬﺎز ﺟﺪﻳﺪ ﻣﻊ ﻧﻈﺎم  Get Togetherﻣﻦ ﺧﻼل اﻟﻀﻐﻂ ﻣﻊ اﻻﺳﺘﻤﺮار ﻋﻠﻰ ﻟﻤﺪة  3ﺛﻮانٍ . ﻟﻤﺪة  3ﺛﻮانٍ ﺳﻴﻘﻮم ﺑﺘﺸﻐﻴﻞ اﻟﺠﻬﺎز اﻟﻤﺘﺼﻞ ﺣﺎﻟﻴﺎً ﺑﻨﻈﺎم



Get Together



وﺿﻊ اﻻﺗﺼﺎل )ﻳﻀﻲء ﻣﺆﺷﺮ  LEDﺑﺎﻟﻠﻮن اﻷزرق اﻟﺜﺎﺑﺖ(



اﺳﺘﺨﺪم ﺟﻬﺎزك اﻟﻤﺰود ﺑﺘﻘﻨﻴﺔ  ®Bluetoothﻟﻠﻤﺰاوﺟﺔ ﻣﻊ ﻧﻈﺎم  .Get Togetherﻻ ﻳﻄﻠﺐ ﻧﻈﺎم  Get Togetherﻛﻠﻤﺔ ﻣﺮور ﻟﻠﻤﺰاوﺟﺔ .ﺑﻤﺠﺮد اﻟﻤﺰاوﺟﺔ ،ﺳﻴﻀﻴﺊ ﻣﺆﺷﺮ  LEDﺑﺎﻟﻠﻮن اﻷزرق اﻟﺜﺎﺑﺖ.  Get Togetherﺑﺎﻟﻤﺰاوﺟﺔ ﺗﻠﻘﺎﺋﻴﺎً



ﺗﻮﺻﻴﻞ اﻷﺟﻬﺰة اﻷﺧﺮى



ﻳﺴﻤﺢ ﻟﻚ اﻟﻤﺪﺧﻞ اﻹﺿﺎﻓﻲ ﺑﺎﻟﺠﺎﻧﺐ اﻟﺨﻠﻔﻲ ﻟﻨﻈﺎم  Get Togetherﺑﺘﻮﺻﻴﻞ أﺟﻬﺰة ﺻﻮﺗﻴﺔ أﺧﺮى ﺑﺎﻟﻨﻈﺎم .ﻓﻘﻂ ﻗﻢ
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Get Together



črďĂrt ůƵetoothΠ ĂƵĚŝoƐǇƐteŵ GrĂtƵůerer og ǀeůŬoŵŵeŶ Ɵů ,oƵƐe oĨ DĂrůeǇ



Ğƚ Ğƌ ĞŶ čƌĞ ĨŽƌ ŽƐƐ Ăƚ ĚƵ ŚĂƌ ǀĂůŐƚ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƐŽŵ ĞŶ ĚĞů Ăǀ ĚŝŶ ŵƵƐŝŬŬĞƌĨĂƌŝŶŐ͘ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ Ğƌ Ğƚ ďčƌďĂƌƚ ƐƚĞƌĞŽ ůǇĚƐǇƐƚĞŵ ƐŽŵ ĨƵŶŐĞƌĞƌ ŵĞĚ ůƵĞƚŽŽƚŚΠͲĞŶŚĞƚĞƌ ƚƌĊĚůƆƐƚ ŽŐ ŚƵŶĚƌĞǀŝƐ Ăǀ ĂŶĚƌĞ ĞŶŚĞƚĞƌ ǀŝĂ hyͲŝŶŶŐĂŶŐĞŶ͘ ^ǇƐƚĞŵĞƚ ŚĂƌ ƚŽ ŚƆǇĞīĞŬƚƐ͕ ϯ͘ϱ͟ ;ϴϵ ŵŵͿ ƐƚŽƌĞ ůŽŶŐͲƚŚƌŽǁ ǁŽŽĨĞƌĞ ŝ ĞŶ ŝŶŶŬůĞĚŶŝŶŐ ŵĞĚ ĊƉŶŝŶŐ͕ ƚŽ ϭ͟ ;Ϯϱ ŵŵͿ ƐƚŽƌĞ ƚǁĞĞƚĞƌĞ ŽŐ ĞŶ ŬƌĂŌŝŐ ĨŽƌƐƚĞƌŬĞƌ͘ &ƌŽŶƚĞŶ ŽŐ ďĂŬƌĞ ĚĞůĞŶ ƉĊ ƐǇƐƚĞŵĞƚ Ğƌ Ăǀ ƐƉĞƐŝĂůŵĂƐŬŝŶĞƌƚ ďĂŵďƵƐ ƉĂŬŬĞƚ ŵĞĚ Zt/EΡ ƐƚŽī ƐĂŵŵĞŶƐĂƩ Ăǀ ƌĞƐŝƌŬƵůĞƌƚ ŚĂŵƉ͕ ŽƌŐĂŶŝƐŬ ďŽŵƵůů ŽŐ ƌĞƐŝƌŬƵůĞƌƚĞ ƉůĂƐƞůĂƐƚĞƌ ;ZWdͿ͘



ůt ĚƵ treŶger Ĩor Ċ ũĂŵŵe



'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ ůĞǀĞƌĞƐ ŵĞĚ ĨƆůŐĞŶĚĞ͗



>ǇĚƐǇƐteŵ



 ŶeƩƐtrƆŵƟůĨƆrƐeů ;ϭϬϬͲϮϰϬ s Ϳ



^eƩe ƉĊ ĚŝŶ Get TogetherͲeŶhet



'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ůĞǀĞƌĞƐ ŵĞĚ Ğƚ ŝŶŶĞďǇŐĚ ŽƉƉůĂĚďĂƌƚ ďĂƩĞƌŝ ƐŽŵ ůĂĚĞƐ Ăǀ ŶĞƩƐƚƌƆŵƟůĨƆƌƐĞůĞŶ ƐŽŵ ĨƆůŐĞƌ ŵĞĚ͘ >ͲĞŶ ǀĞĚ ƐŝĚĞŶ Ăǀ ƐƚƌƆŵƉŽƌƚĞŶ ǀŝů ůǇƐĞ ZTd ŶĊƌ ƐǇƐƚĞŵĞƚ Ğƌ ƉĊ ůĂĚŝŶŐ ŽŐ ƐůĊƌ ƐĞŐ Ăǀ ƐƚƌĂŬƐ ďĂƩĞƌŝĞƚ Ğƌ ĨƵůůƚ͘



rƵŬe ǀeggƵƩĂŬ ϭ͘ ^ĞƩ ŶĞƩƐƚƌƆŵ ůĞĚŶŝŶŐĞŶ ;Ϳ ŝ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ͘ Ϯ͘ ^ĞƩ ǀĞŐŐƐƚƆƉƐůĞƚ ŝ ĞŶ ŚĞŶƐŝŬƚƐŵĞƐƐŝŐ ǀĞŐŐŬŽŶƚĂŬƚ͘



(1)



 ďůŝŶŬer ďůĊƩͿ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŐĊƌ ĂƵƚŽŵĂƟƐŬ ŽǀĞƌ ŝ ŬŽďůĞƌͲƟůͲƉĊͲŶǇƩ ŵŽĚƵƐ ŝ ϱ ƐĞŬƵŶĚĞƌ ƐĊ ƐŶĂƌƚ ĚƵ ƐůĊƌ ĚĞŶ ƉĊ ;> ďůŝŶŬĞƌ > ddͿ͘ ĞŶ ƐůĊƌ ƐĞŐ ĚĂ ŽǀĞƌ Ɵů hyͲŵŽĚƵƐ ;ZT >Ϳ͘ Ƶ ŬĂŶ ƉĂƌĞ ĞŶ ŶǇ ĞŶŚĞƚ ŵĞĚ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǀĞĚ Ċ ŚŽůĚĞ ƉĊ ŝ ϯ ƐĞŬƵŶĚĞƌ͘ DĞƌŬ ĚĞŐ ĨƆůŐĞŶĚĞ͗ EĊƌ ŚŽůĚĞƐ ŝ ϯ ƐĞŬƵŶĚĞƌ ǀŝů ĞŶŚĞƚĞŶ ƐŽŵ ĨŽƌ ƆǇĞďůŝŬŬĞƚ Ğƌ ŬŽƉůĞƚ Ɵů 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƐƚĂƌƚĞ ŽŐ ŐĊ ŽǀĞƌ ŝ ƉĂƌŝŶŐͲŵŽĚƵƐ͘



NO
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(2)



WĂrŝŶgͲŵoĚƵƐ ;> ůǇƐer ĨĂƐt ďůĊƩͿ ƌƵŬ ĚĞŶ ůƵĞƚŽŽƚŚͲĂŬƟǀĞƌƚĞ ĞŶŚĞƚĞŶ ĚŝŶ ĨŽƌ ƉĂƌŝŶŐ ŵĞĚ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƚƌĞŶŐĞƌ ŝŬŬĞ ƉĂƌŝŶŐͲ ƉĂƐƐŽƌĚ͘ EĊƌ ĨĞƌĚŝŐ ƉĂƌĞƚ͕ ǀŝů >ͲĞŶ ůǇƐĞ ĨĂƐƚ ďůĊƩ͘ DĞƌŬ ĚĞŐ ĨƆůŐĞŶĚĞ͗ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ǀŝů ĂƵƚŽŵĂƟƐŬ ƉĂƌĞ ŵĞĚ ĚĞŶ ƐŝƐƚĞ ĞŶŚĞƚĞŶ ƐŽŵ ďůĞ ƟůŬŽďůĞƚ ŶĊƌ ƐůĊƩ W ;ŶĊƌ ŵƵůŝŐͿ͘



TŝůŬoƉůŝŶg Ăǀ ĂŶĚre eŶheter hyͲŝŶŶŐĂŶŐĞŶ ďĂŬ ƉĊ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ ŐũƆƌ Ăƚ ĚƵ ŬĂŶ ŬŽƉůĞ ĂŶĚƌĞ ůǇĚĞŶŚĞƚĞƌ Ɵů ƐǇƐƚĞŵĞƚ͘



rƵŬerǀeŶŶůŝg



EĊƌ ƐǇƐƚĞŵĞƚ ŚĂƌ ƐƚƌƆŵ ƉĊ ŽŐ ĞŶ ĞŶŚĞƚ Ğƌ ƟůŬŽƉůĞƚ͕ Ğƌ Ăůƚ ŬůĂƌƚ Ɵů Ăƚ ĚƵ ŬĂŶ ŶǇƚĞ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ͘ ϭ͘ dƌǇŬŬ ƉĊ ƐƚƌƆŵŬŶĂƉƉĞŶ ĨŽƌ Ċ ƐůĊ ƉĊ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ͘ dƌǇŬŬ ƉĊ ƐƚƌƆŵŬŶĂƉƉĞŶ ŝŐũĞŶ ĨŽƌ Ċ ƐůĊ Ăǀ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ͘ Ϯ͘ TŬ ĞůůĞƌ ŵŝŶƐŬ ǀŽůƵŵĞƚ ƉĊ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ ǀĞĚ Ċ ƚƌǇŬŬĞ ŽŐͬĞůůĞƌ ŚŽůĚĞ ƉĊ н ĞůůĞƌ ʹ ŬŶĂƉƉĞŶ ƚŝů ƆŶƐŬĞƚ ǀŽůƵŵ Ğƌ ŽƉƉŶĊĚĚ͘ Ƶ ŬĂŶ ŽŐƐĊ ũƵƐƚĞƌĞ ƐǇƐƚĞŵǀŽůƵŵĞƚ ǀĞĚ Ċ ďƌƵŬĞ ŬŽŶƚƌŽůůĞŶĞ ƉĊ ŵƵƐŝŬŬͲŬŝůĚĞŶ ĚŝŶ͘ ϯ͘ dƌǇŬŬ ŚƵƌƚŝŐ ƉĊ ŵĞŶƐ ŵƵƐŝŬŬĞŶ ƐƉŝůůĞƌ ĨŽƌ Ċ ƐƚĂŶƐĞ ŽŐ ĨŽƌƚƐĞƚƚĞ ĂǀƐƉŝůůŝŶŐ ĚŝƌĞŬƚĞ ĨƌĂ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘



(1)



(2)



(3)



>ĂĚe eŶheteŶ ĚŝŶ Ŷ ƉƌĂŬƟƐŬ h^ͲƉŽƌƚ Ğƌ ƟůŐũĞŶŐĞůŝŐ ĨŽƌĂŶ ƉĊ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĨŽƌ Ċ ůĂĚĞ ĞŶŚĞƚĞŶĞ ĚŝŶĞ ŵĞŶƐ ĚĞŶ Ğƌ ŬŽďůĞƚ Ɵů Ğƚ ƐƚƌƆŵƵƩĂŬ͘ ƌƵŬ ůĞĚŶŝŶŐĞŶ ƐŽŵ ĨƵůŐƚĞ ŵĞĚ ĞŶŚĞƚĞŶ ĨŽƌ Ċ ůĂĚĞ͘ DZ< ' &T>'E͗ /ŬŬĞ ĂůůĞ ĞŶŚĞƚĞƌ Ğƌ ŬŽŵƉĂƟďůĞ ŵĞĚ h^ͲƉŽƌƚĞŶ͘ ,ǀŝƐ ĞŶŚĞƚĞŶ ĚŝŶ ŝŬŬĞ ǀŝů ůĂĚĞ͕ ďƌƵŬ ƐƚƌƆŵĂĚĂƉƚĞƌĞŶ ƐŽŵ ĨƵůŐƚĞ ŵĞĚ͘



^ŬŝĨte ďĂtterŝ



'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌͲĞŶŚĞƚĞŶ ĚŝŶ ŚĂƌ Ğƚ ŽƉƉůĂĚďĂƌƚ ďĂƩĞƌŝ ƐŽŵ Ğƌ ŬŽŶƐƚƌƵĞƌƚ ĨŽƌ Ċ ǀĂƌĞ ůŝŬĞ ůĞŶŐĞ ƐŽŵ ƉƌŽĚƵŬƚĞƚ͘ ^ŬƵůůĞ ĚĞƚ ƵĨŽƌƵƚƐĞƩĞ ƐŬũĞ Ăƚ ĚƵ ƚƌĞŶŐĞƌ Ğƚ ŶǇƩ ďĂƩĞƌŝ͕ ƚĂ ŬŽŶƚĂŬƚ ŵĞĚ ŬƵŶĚĞƚũĞŶĞƐƚĞŶ ƐŽŵ ǀŝů Őŝ ĚĞŐ ŝŶĨŽƌŵĂƐũŽŶ Žŵ ŐĂƌĂŶƟĞŶ ŽŐ ƵƚƐŬŝŌŝŶŐͲƐĞƌǀŝĐĞ ĨŽƌ ďĂƩĞƌŝ ǀĞĚ ƵƚŐĊƩ ŐĂƌĂŶƟ͘



Viktig sikkerhetsinformasjon 1. 2. 4. 5.



Følg og ta vare på disse instruksjonene. Respekter alle advarsler.3. Apparatet må ikke brukes i nærheten av vann. Foreta rengjøring kun med en tørr klut. Ventilasjonsåpninger må ikke tildekkes. Montering skal foretas i henhold til produsentens instruksjoner.
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6.



Apparatet må ikke installeres i nærheten av varmekilder slik som radiatorer, varmegitter og ovner, eller andre apparater (inkludert forsterkere) som utvikler varme. 7. Beskytt strømledningen slik at den ikke blir tråkket på eller klemt, spesielt på støpsel, stikkontakt, og på punktene hvor de kommer ut fra apparatet. 8. Det skal kun brukes tilbehør/tilleggsutstyr som er spesifisert av produsenten. 9. Trekk ut strømledningen ved lyn og torden, eller når enheten ikke skal brukes i en lengre periode. 10. All service skal henvises til kyndig og kvalifisert servicepersonell. Hvis apparatet på noe måte har blitt skadet, er det nødvendig med service på ting som en ødelagt strømledning eller støpsel, hvis væske har blitt sølt eller om gjenstander har falt ned/inn i apparatet, eller om apparatet har blitt utsatt for regn eller fuktighet, hvis det ikke fungerer normalt, eller om enheten har falt i gulvet. 11. For å redusere faren for brann eller elektrisk støt, ikke utsett apparatet for regn eller fuktighet.



WEEE forklaring Denne merkingen indikerer at innen EU skal dette produktet ikke kastes sammen med annet husholdningssoppel. For a forebygge mulig skade pa miljoet eller menneskelig helse forarsaket av ukontrollert avfallstomming, skal produktet gjenvinnes ansvarlig for a stotte holdbar gjenbruk av materialressurser. For a returnere den brukte anordningen, vennligst bruk returog hentesystemet, eller ta kontakt med detaljisten hvor produktet ble kjopt. De kan sorge for miljovennlig gjenvinning av produktet.



BATTERIDIREKTIV Dette symbolet indikerer at batteriene ikke ma kastes sammen med vanlig husholdningsavfall da de inneholder substanser som kan skade miljoet og helsen. Var vennlig a kaste batterier i angitte oppsamlingspunkter.



NO
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Get Together Kannettava Bluetooth®-äänentoistojärjestelmä Hei ja tervetuloa House of Marleyn seuraan Olemme iloisia siitä, että olet valinnut Get Together-järjestelmän osaksi musiikkikokemustasi. Get Together on kannettava stereoäänentoistojärjestelmä, joka toimii Bluetooth®-laitteiden kanssa langattomasti ja satojen muiden laitteiden kanssa liitännän kautta. Järjestelmä käyttää kahta korkean lähtötehon 3,5” (89mm) kaukokenttäelementtiä portillisessa kotelossa ja kahta 1” (25mm) diskanttielementtiä, sekä sisältää voimakkaan vahvistimen. Järjestelmässä on bambupuinen edusta ja taustakappaleet ja se on päällystetty REWIND™ -kankaalla, joka sisältää uusiohamppua, luomupuuvillaa ja kierrätettyjä muovipulloja (RPET).



Kaikki mitä tarvitaan jammailuun Get Together–järjestelmä sisältää seuraavat tuotteet:



Äänentoistojärjestelmä



AC-virtalähde (100–240 VAC)



Get Together–järjestelmäsi virranotto Get Together–järjestelmä sisältää sisäänrakennetun ladattavan akun, joka ladataan järjestelmään sisältyvällä laturilla. Virtaportin vieressä oleva LED-valo palaa PUNAISENA kun järjestelmä on latautumassa ja sammuu kun akku on täysi.



Virran otto pistorasiasta 1. Kiinnitä AC-virtajohto Get Together-järjestelmään. 2. Kiinnitä virtajohto asianmukaiseen pistorasiaan.



(1)



(2)



Musiikkilaitteiden kytkentä Liittämistoiminto (välkkyvä sininen LED valo) Get Together–järjestelmän liitäntätoiminto käynnistyy automaattisesti 5 sekunniksi heti kun se on käynnistetty (vilkkuva SININEN LED-valo). Järjestelmässä käynnistyy sitten AUX-toiminto (PUNAINEN LED-valo). Voit liittää uuden laitteen Get Together–järjestelmään painamalla sekunnin ajan.



-painiketta 3



Huom: Kun -painiketta painetaan 3 sekuntia, Get Together-järjestelmään sillä hetkellä liitetty laite kytkeytyy irti ja järjestelmä siirtyy liitäntätilaan.
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Liitäntä suoritettu (jatkuvat sininen LED-valo) Liitä Bluetooth-laitteesi Get Together-järjestelmään. Get Together-laite ei vaadi salasanaa liittämistä varten. Kun liitäntä on valmis, merkkivalo palaa jatkuvasti sinisenä. Huom. Kun Get Together kytketään PÄÄLLE, se yhdistää automaattisesti laitteeseen, johon se oli viimeksi liitetty (jos mahdollista).



Muiden laitteiden liittäminen äänentoistojärjestelmään AUX-liitäntä Get Together-järjestelmän takana mahdollistaa muiden audiolaitteiden liittämisen järjestelmään.



Helppo käyttää Kun järjestelmässä on virta ja siihen on kytketty musiikkia toistava laite, olet valmis nauttimaan Get Togetherjärjestelmästäsi. 1. Kytke Get Together-järjestelmäsi päälle painamalla virtapainiketta. Kytke Get Together -järjestelmäsi pois painamalla virtapainiketta uudestaan. 2. Lisää tai vähennä Get Together-järjestelmän äänenvoimakkuutta koskettamalla ja/tai painamalla – ja + -nappuloita, kunnes haluttu äänenvoimakkuus on saavutettu. Voit myös säätää äänenvoimakkuutta käyttämällä kaiutinjärjestelmään kytketyn laitteen omia säätöjä. 3. Painamalla kun musiikki soi voit seisauttaa ja jatkaa musiikin kuuntelua Get Together– järjestelmälläsi.



(1)



(2)



(3)



Laitteen lataaminen Get Together –laitteen edessä on tavallinen USB-portti laitteen lataamista varten, silloin kun se on liitetty virtalähteeseen. Käytä lataamiseen laitteesi mukana tullutta johtoa. HUOM! Kaikki laitteet eivät sovi USB-porttiin. Jos laitteesi ei lataudu, käytä sen mukana tullutta adapteria.



Akun vaihto Get Together-järjestelmässä on ladattava akku, joka on suunniteltu kestämään yhtä pitkään kuin itse tuote. Jos akku kuitenkin täytyy vaihtaa, ota yhteyttä asiakaspalveluun, mistä saat tiedot takuusta ja takuun ulkopuolisen akun korvaavasta vaihtopalvelusta.
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Tärkeää turvallisuustietoa 1. 2. 3. 4. 5. 6.



Lue nämä ohjeet ja säilytä ne huolella. Noudata kaikkia varoituksia. Älä käytä tätä laitetta kosteassa paikassa. Puhdista vain kuivalla liinalla. Älä peitä tuuletusaukkoja. Käynnistä valmistajan ohjeiden mukaisesti. Laitetta ei saa sijoittaa lämmönlähteiden, kuten lämpöpatterien, sähkölämmittimien tai muiden lämpöä tuottavien sähkölaitteiden (kuten kovaäänisten) välittömään läheisyyteen. 7. Varmista, ettei virtajohdon päälle astuta eikä se joudu puristukseen, erityisesti pistokkeen kohdalla, eikä kohdassa, mistä virtajohto tulee ulos laitteesta. 8. Käytä vain valmistajan hyväksymiä lisäosia / tarvikkeita. 9. Irrota verkkojohdon pistotulppa pistorasiasta ukonilmalla, tai jos laitetta ei käytetä pitkään aikaan. 10. Jätä kaikki huolto valtuutetun huoltoliikkeen suoritettavaksi. Huoltoa tarvitaan, jos laite on vaurioitunut millään lailla: esim. jos sen verkkojohto tai pistoke on vaurioitunut, laitteen sisälle on joutunut nestettä tai jokin esine, laite on altistunut sateelle tai kosteudelle, se ei vaikuta toimivan kunnolla tai se on pudotettu. 11. Pienentääksesi tulipalon ja sähköiskun riskiä, älä sijoita laitetta paikkaan, jossa se altistuu sateelle tai kosteudelle.



WEEE-selitys Tama merkki tarkoittaa, etta tata tuotetta ei saa havittaa muiden talousjatteiden mukana missaan EU-maassa. Kontrolloimattomasta jatteiden havittamisesta mahdollisesti aiheutuvien ymparistohaittojen tai terveysvaarojen estamiseksi havita tama tuote vastuullisesti edistaaksesi materiaalivarojen uudelleenkayttoa. Palauta kaytetty laite kayttaen palautus- ja noutojarjestelmaa tai ota yhteytta laitteen myyneeseen liikkeeseen. He voivat kierrattaa taman tuotteen ymparistoturvallisesti.



AKKUJ A KOSKEVA DIREKTIIVI Tama symboli tarkoittaa, etta akkuja ei saa havittaa talousjatteiden mukana, koska ne sisaltavat aineita, jotka voivat olla vahingollisia ymparistolle ja terveydelle. Vie akut niille tarkoitettuihin kerayspisteisiin.
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Get Together Portabelt Bluetooth® ljudsystem Hej och välkommen till House of Marley Vi är glada att du har valt Get Together för att bli del av din musikupplevelse. Get Together är ett portabelt, tvåvägs stereoljudsystem som fungerar med Bluetooth®-enheter anslutna trådlöst och hundratals andra enheter via extraingången. Systemet använder två högeffektiva distansbashögtalare 3,5 tum (89 mm) i ett portat hölje, två 1 tum (25 mm) diskanthögtalare och en kraftig förstärkare. Systemet använder en skräddarsydda valsade bambudelar fram och bak och är inlindad i REWIND™ tyg som består av återvunnen hampa, ekologisk bomull och återvunna plastflaskor (RPET).



Allt du behöver för att jamma Get Together kommer med följande artiklar:



Ljudsystem



Nätanslutning (100-240 VAC)



Använda din Get Together Get Together inkluderar ett inbyggt återuppladdningsbart batteri som laddas med den inkluderade nätanslutningen. LED-lampan vid effektuttaget kommer att lysa RÖD när systemet laddas och stängs av när systemet är fulladdat.



Att använda ett vägguttag 1. Anslut nätanslutningssladden till Get Together. 2. Sätt väggkontakten i ett passande vägguttag.



(1)



Anslut din(a) musik enhet(er) Parningsläge (blinkande blå LED) Get Together går automatiskt in i återanslutningsläge efter 5 sekunder så fort du aktiverar den (blinkande BLÅ lampa). Den går sedan över i tillsatsläge (RÖD lampa). Du kan para en ny enhet till Get Together genom att hålla in under 3 sekunder. OBS! Genom att hålla under 3 sekunder kommer den enhet som för nuvarande är ansluten till Get Together att kopplas ur och parningsläget startas.
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(2)



Anslutningsläge (fast blå LED) Använd din Bluetooth-kapabla enhet för att para den med Get Together. Get Together kräver inget parningslösenord. När parningen är klar kommer LED-lampan att lysa fast i blått. OBS! Get Together kommer automatiskt att para sig med den senaste anslutna enhetren när den är PÅ (när så möjligt).



Ansluta andra enheter Extraingångarna på baksidan av Get Together gör att du kan ansluta andra musikenheter till systemet.



Enkel att använda När systemet är igång och en enhet är ansluten är du redo att njuta av din Get Together. 1. Tryck och håll in effektknappen för att aktivera Get Together. Tryck och håll in effektknappen igen för att stänga av Get Together. 2. Öka eller minska volymen på Get Together genom att röra och/eller hålla – och + knapparna tills önskad volym nås. Du kan även justera systemvolymen med hjälp av kontrollerna på din dockade musikkälla. 3. Tryck snabbt på när musiken spelas för att pausa och spela direkt från Get Together.



(1)



(2)



(3)



Ladda din enhet En praktisk USB-port finns på framsidan av Get Together för att ladda dina enheter när den är ansluten till ett eluttag. Använd sladden som medföljde din enhet för att ladda. OBS! Alla enheter är inte USB-kompatibla. Om din enhet inte laddas, använd eladaptern som medföljde din enhet.



Byte av batteri Din Get Together inkluderar ett återuppladdningsbart batteri som är designat att vara under produktens livslängd. Om du osannolikt skulle behöva byta batteriet, kontakta kundtjänst som kommer att ge dig information om garantin och batteribytetjänst utanför garantin.



Viktig säkerhetsinformation 1. 2. 3. 4. 5.



Följ och behåll dessa instruktioner. Följ alla varningar. Använd inte denna enhet nära vatten. Rengör endast med en torr trasa. Blockera inte några ventileringsöppningar. Installera i enlighet med tillverkarens anvisningar.
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6. Installera inte nära en värmekälla såsom element, spjäll, spisar eller andra enheter (inkluderat förstärkare) som producerar värme. 7. Skydda elsladden från att någon trampar på den eller att den kläms, speciellt vid kontakten, uttagen eller där den utgår från enheten. 8. Anslut endast tillsatser/tillbehör specificerade av tillverkaren. 9. Ta ur kontakten för denna enhet under åskväder eller när den inte används under en längre tidsperiod. 10. Låt endast kvalificerad fackman utföra reparationer. Reparationer krävs när enheten har skadats på något vis, såsom om elsladden eller kontakten skadas, om vätska har spillts eller om föremål har fallit in i enheten, om enheten har utsatts för regn eller fukt, inte fungerar normalt, eller om den har tappats. 11. För att reducera risken för brand eller elchock, utsett inte denna enhet för regn eller fukt.



WEEE-forklaring Denna markering indikerar att denna produkt inte far avyttras med annat hushallsavfall inom EU. For att forhindra mojlig skada pa miljo eller person fran okontrollerat avfalls avyttrande, atervinn pa ansvarsfullt vis for att framja det fortsatta ateranvandandet av materialresurser. For att returnera din anvanda enhet, anvand retur och insamlingssystemen eller kontakta aterforsaljaren dar produkten koptes. De kan se till att produkten atervinns pa ett miljosakert vis.



BATTERIFORESKRIFT Denna symbol indikerar att batterier inte far avyttras bland hushallssopor eftersom de innehaller substanser som kan skada miljon och halsan. Avyttra batterier endast vid designerade insamlingspunkter.
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Get Together



Ɍʉʌɻʏʊ ɻʖʉʍʑʍʏɻʅɲ ůƵetoothΠ ȳɸɿɲ ʍɲʎ ʃɲɿ ʃɲʄʙʎ ʉʌʀʍɲʏɸ ʍʏʉ ,oƵƐe oĨ DĂrůeǇ



ɀɲʎ ʏɿʅɳ ʏʉ ɶɸɶʉʆʊʎ ʊʏɿ ɸʋɿʄɹʇɲʏɸ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ɶɿɲ ʆɲ ɲʋʉʏɸʄɹʍɸɿ ʏʅɼʅɲ ʏɻʎ ɸʅʋɸɿʌʀɲʎ ʍɲʎ ʅɸ ʏɻ ʅʉʐʍɿʃɼ͘ Ɉʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ɸʀʆɲɿ ɹʆɲ ʔʉʌɻʏʊ͕ ʍʏɸʌɸʉʔʘʆɿʃʊ ɻʖʉʍʑʍʏɻʅɲ͕ ʏʉ ʉʋʉʀʉ ʍʐʆɸʌɶɳɺɸʏɲɿ ʅɸ ʍʐʍʃɸʐɹʎ ůƵĞƚŽŽƚŚΠ ʋʉʐ ʍʐʆɷɹʉʆʏɲɿ ɲʍʑʌʅɲʏɲ͕ ʃɲɽʙʎ ʃɲɿ ʅɸ ɸʃɲʏʉʆʏɳɷɸʎ ɳʄʄɸʎ ʍʐʍʃɸʐɹʎ ʅɹʍʘ ʏɻʎ ɴʉɻɽɻʏɿʃɼʎ ɸɿʍʊɷʉʐ ɼʖʉʐ͘ Ɉʉ ʍʑʍʏɻʅɲ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀ ɷʑʉ ǁŽŽĨĞƌ ʅɸɶɳʄɻʎ ɿʍʖʑʉʎ͕ ʅɲʃʌɳʎ ɸʅɴɹʄɸɿɲʎ ʏʘʆ ϯ͕ϱ͟ ;ϴϵ ŵŵͿ ʍɸ ɲɸʌɿɺʊʅɸʆʉ ʋɸʌʀɴʄɻʅɲ͕ ɷʑʉ ƚǁĞĞƚĞƌ ʏɻʎ ϭ͟ ;Ϯϱ ŵŵͿ ʃɲɿ ɹʆɲʆ ɿʍʖʐʌʊ ɸʆɿʍʖʐʏɼ͘ Ɉʉ ʍʑʍʏɻʅɲ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀ ʋʌʊʍʉʗɻ ʃɲɿ ʋʄɳʏɻ ɲʋʊ ʅʋɲʅʋʉʑ ʅɸ ʋʌʉʍɲʌʅʉʍʅɹʆɻ ɷɿɲʅʊʌʔʘʍɻ ʔʌɹɺɲʎ͕ ɸʆʙ ɸʀʆɲɿ ʏʐʄɿɶʅɹʆʉ ʅɸ ʑʔɲʍʅɲ Zt/EΡ ʋʉʐ ɲʋʉʏɸʄɸʀʏɲɿ ɲʋʊ ʐʋʉʄɸʀʅʅɲʏɲ ɿʆʙʆ ʃɳʆʆɲɴɻʎ͕ ɴɿʉʄʉɶɿʃʊ ɴɲʅɴɳʃɿ ʃɲɿ ɲʆɲʃʐʃʄʘʅɹʆɸʎ ʋʄɲʍʏɿʃɹʎ ʔɿɳʄɸʎ ;ZWdͿ͘



Ʉʄɲ ʊʍɲ ʖʌɸɿɳɺɸʍʏɸ ɶɿɲ ʆɲ ɲʃʉʑʍɸʏɸ ʅʉʐʍɿʃɼ Ɉʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ʍʐʆʉɷɸʑɸʏɲɿ ɲʋʊ ʏɲ ɸʇɼʎ͗



ȸʖʉʍʑʍʏɻʅɲ



Ɉʌʉʔʉɷʉʏɿʃʊ  ;ϭϬϬͲϮϰϬ sͿ



ȵʆɸʌɶʉʋʉʀɻʍɻ ʏʉʐ Get Together



Ɉʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ʋɸʌɿʄɲʅɴɳʆɸɿ ʅɿɲ ɸʆʍʘʅɲʏʘʅɹʆɻ ɸʋɲʆɲʔʉʌʏɿɺʊʅɸʆɻ ʅʋɲʏɲʌʀɲ ʋʉʐ ʔʉʌʏʀɺɸʏɲɿ ɲʋʊ ʏʉ ʍʐʆʉɷɸʐʏɿʃʊ ʏʌʉʔʉɷʉʏɿʃʊ͘ ȸ ʔʘʏɸɿʆɼ ɹʆɷɸɿʇɻ > ʃʉʆʏɳ ʍʏɻ ɽʑʌɲ ʔʊʌʏɿʍɻʎ ɲʆɳɴɸɿ ʅɸ ȾɃȾȾȻɁɃ ʖʌʙʅɲ ʊʏɲʆ ʏʉ ʍʑʍʏɻʅɲ ʔʉʌʏʀɺɸɿ ʃɲɿ ʍɴɼʆɸɿ ʊʏɲʆ ɻ ʅʋɲʏɲʌʀɲ ɹʖɸɿ ʔʉʌʏɿʍʏɸʀ͘



Ɉʌʉʔʉɷʉʍʀɲ ɲʋʊ ɸʋɿʏʉʀʖɿɲ ʋʌʀɺɲ ϭ͘ Ϯ͘



ɇʐʆɷɹʍʏɸ ʏʉ ʃɲʄʙɷɿʉ ʏʌʉʔʉɷʉʍʀɲʎ  ʍʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ ɇʐʆɷɹʍʏɸ ʏʉ ɴʑʍʅɲ ʏʌʉʔʉɷʉʍʀɲʎ ʍɸ ʅɿɲ ʃɲʏɳʄʄɻʄɻ ɸʋɿʏʉʀʖɿɲ ʋʌʀɺɲ͘



ɇʑʆɷɸʍɻ ʏʘʆ ʍʐʍʃɸʐʙʆ ʅʉʐʍɿʃɼʎ ʍɲʎ



(1)



(2)



ȿɸɿʏʉʐʌɶʀɲ ʍʑɺɸʐʇɻʎ ;ɀʋʄɸ > ɲʆɲɴʉʍɴɼʆɸɿͿ Ɉʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ʋɸʌʆɳ ɲʐʏʊʅɲʏɲ ʍɸ ʄɸɿʏʉʐʌɶʀɲ ɸʋɲʆɲʍʑʆɷɸʍɻʎ ɶɿɲ ϱ ʄɸʋʏɳ͕ ɲʔʉʑ ʏʉ ɸʆɸʌɶʉʋʉɿɼʍɸʏɸ ;ɻ ɀɅȿȵ ʔʘʏɸɿʆɼ ɹʆɷɸɿʇɻ ɲʆɲɴʉʍɴɼʆɸɿͿ͘ ɇʏɻ ʍʐʆɹʖɸɿɲ͕ ʅɸʏɲɴɲʀʆɸɿ ʍʏɻ ʄɸɿʏʉʐʌɶʀɲ ɴʉɻɽɻʏɿʃɼʎ ɸɿʍʊɷʉʐ ;ʔʘʏɸɿʆɼ ɹʆɷɸɿʇɻ ȾɃȾȾȻɁȸͿ͘ ɀʋʉʌɸʀʏɸ ʆɲ ʃɳʆɸʏɸ ʍʑɺɸʐʇɻ ʅɿɲʎ ʆɹɲʎ ʍʐʍʃɸʐɼʎ ʅɸ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͕ ɲʆ ʃʌɲʏɼʍɸʏɸ ʋɲʏɻʅɹʆʉ ʏʉ ɶɿɲ ϯ ɷɸʐʏɸʌʊʄɸʋʏɲ͘ ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗ Ȱʆ ʃʌɲʏɼʍɸʏɸ ʏʉ ʋɲʏɻʅɹʆʉ ɶɿɲ ϯ ɷɸʐʏɸʌʊʄɸʋʏɲ͕ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ɽɲ ɲʋʉʍʐʆɷɹʍɸɿ ʏɻʆ ɼɷɻ ʍʐʆɷɸɷɸʅɹʆɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ʃɲɿ ɽɲ ʋɸʌɳʍɸɿ ʍʏɻ ʄɸɿʏʉʐʌɶʀɲ ʍʑɺɸʐʇɻʎ͘
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ȿɸɿʏʉʐʌɶʀɲ ʍʑʆɷɸʍɻʎ ;ɀʋʄɸ > ʍʏɲɽɸʌɳ ɲʆɲʅʅɹʆʉͿ ɍʌɻʍɿʅʉʋʉɿɼʍʏɸ ʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ʍɲʎ ʅɸ ɷʐʆɲʏʊʏɻʏɲ ůƵĞƚŽŽƚŚ ɶɿɲ ʆɲ ʃɳʆɸʏɸ ʍʑɺɸʐʇɼ ʏɻʎ ʅɸ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ɉʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ɷɸʆ ɲʋɲɿʏɸʀ ʃʘɷɿʃʊ ʋʌʊʍɴɲʍɻʎ ɶɿɲ ʏɻ ʍʑɺɸʐʇɻ͘ Ȱʔʉʑ ʉʄʉʃʄɻʌʘɽɸʀ ɻ ʍʑɺɸʐʇɻ͕ ʏʉ > ɽɲ ʅɸʀʆɸɿ ʍʏɲɽɸʌɳ ɲʆɲʅʅɹʆʉ ʅɸ ʅʋʄɸ ʖʌʙʅɲ͘ ɇɻʅɸʀʘʍɻ͗ ɀʊʄɿʎ ʏɸɽɸʀ ɇȵ ȿȵȻɈɃɉɆȳȻȰ͕ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ɽɲ ʃɳʆɸɿ ɲʐʏʊʅɲʏɻ ʍʑɺɸʐʇɻ ʅɸ ʏɻʆ ʏɸʄɸʐʏɲʀɲ ʍʐʍʃɸʐɼ ʋʉʐ ɸʀʖɸ ʍʐʆɷɸɽɸʀ ʅɲɺʀ ʏʉʐ ;ɸʔʊʍʉʆ ɲʐʏʊ ɸʀʆɲɿ ɷʐʆɲʏʊͿ͘



ɇʑʆɷɸʍɻ ɳʄʄʘʆ ʍʐʍʃɸʐʙʆ ȸ ɴʉɻɽɻʏɿʃɼ ɸʀʍʉɷʉʎ ʍʏʉ ʋʀʍʘ ʅɹʌʉʎ ʏʉʐ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ʍɲʎ ɸʋɿʏʌɹʋɸɿ ʆɲ ʍʐʆɷɹɸʏɸ ɳʄʄɸʎ ʍʐʍʃɸʐɹʎ ɼʖʉʐ ʍʏʉ ʍʑʍʏɻʅɲ͘



ȵʐʃʉʄʀɲ ʍʏɻ ʖʌɼʍɻ



Ʉʏɲʆ ʏʉ ʍʑʍʏɻʅɲ ʏʌʉʔʉɷʉʏɸʀʏɲɿ ʃɲɿ ɸʀʆɲɿ ʍʐʆɷɸɷɸʅɹʆɻ ʅɿɲ ʍʐʍʃɸʐɼ͕ ɸʀʍʏɸ ɹʏʉɿʅʉɿ ʆɲ ɲʋʉʄɲʑʍɸʏɸ ʏʉ Get Together͘ ϭ͘ Ʌɲʏɼʍʏɸ ʏʉ ʃʉʐʅʋʀ ʏʌʉʔʉɷʉʍʀɲʎ ɶɿɲ ʆɲ ɸʆɸʌɶʉʋʉɿɼʍɸʏɸ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ʌɲʏɼʍʏɸ ɳʄʄɻ ʅɿɲ ʔʉʌɳ ʏʉ ʃʉʐʅʋʀ ʏʌʉʔʉɷʉʍʀɲʎ ɶɿɲ ʆɲ ɲʋɸʆɸʌɶʉʋʉɿɼʍɸʏɸ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘ Ϯ͘ Ȱʐʇɼʍʏɸ ɼ ʅɸɿʙʍʏɸ ʏɻʆ ɹʆʏɲʍɻ ʏʉʐ ɼʖʉʐ ʍʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͕ ʋɲʏʙʆʏɲʎ ɼ ʃʌɲʏʙʆʏɲʎ ʋɲʏɻʅɹʆɲ ʏɲ ʃʉʐʅʋɿɳ ʹ ʃɲɿ н͕ ʅɹʖʌɿ ʆɲ ɸʋɿʏʑʖɸʏɸ ʏɻʆ ɸʋɿɽʐʅɻʏɼ ɹʆʏɲʍɻ ɼʖʉʐ͘ ɀʋʉʌɸʀʏɸ ɸʋʀʍɻʎ ʆɲ ʌʐɽʅʀʍɸʏɸ ʏɻʆ ɹʆʏɲʍɻ ʏʉʐ ɼʖʉʐ ɲʋʊ ʏɲ ʖɸɿʌɿʍʏɼʌɿɲ ʏɻʎ ʋɻɶɼʎ ʅʉʐʍɿʃɼʎ ʋʉʐ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀʏɸ͘ ϯ͘ Ʌɲʏɼʍʏɸ ɶɿɲ ʄʀɶʉ ʏʉ ɸʆʙ ʋɲʀɺɸɿ ʅʉʐʍɿʃɼ ɶɿɲ ʆɲ ɷɿɲʃʊʗɸʏɸ ʋʌʉʍʘʌɿʆɳ ʃɲɿ ʆɲ ʍʐʆɸʖʀʍɸʏɸ ʏɻʆ ɲʆɲʋɲʌɲɶʘɶɼ ʅʉʐʍɿʃɼʎ ɲʋʊ ʏʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͘



(1)



(2)



(3)



Ɍʊʌʏɿʍɻ ʏɻʎ ʍʐʍʃɸʐɼʎ ʍɲʎ ɀɿɲ ɸʑʖʌɻʍʏɻ ɽʑʌɲ h^ ɷɿɲʏʀɽɸʏɲɿ ʍʏʉ ʅʋʌʉʍʏɿʆʊ ʅɹʌʉʎ ʏʉʐ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͕ ɶɿɲ ʆɲ ʔʉʌʏʀɺɸʏɸ ʏɿʎ ʍʐʍʃɸʐɹʎ ʍɲʎ ʊʏɲʆ ɲʐʏʊ ɸʀʆɲɿ ʍʐʆɷɸɷɸʅɹʆʉ ʍʏɻʆ ʋʌʀɺɲ͘ ȳɿɲ ʏɻ ʔʊʌʏɿʍɻ͕ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀʏɸ ʏʉ ʃɲʄʙɷɿʉ ʋʉʐ ʍʐʆʉɷɸʑɸɿ ʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ʍɲʎ͘ ɇȸɀȵȻɏɇȸ͗ ȴɸʆ ɸʀʆɲɿ ʍʐʅɴɲʏɹʎ ʊʄɸʎ ʉɿ ʍʐʍʃɸʐɹʎ ʅɸ ʏɻ ɽʑʌɲ h^͘ Ȱʆ ɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ʍɲʎ ɷɸʆ ʔʉʌʏʀɺɸɿ͕ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɼʍʏɸ ʏʉ ɷɿʃʊ ʏɻʎ ʔʉʌʏɿʍʏɼ͘



Ȱʆʏɿʃɲʏɳʍʏɲʍɻ ʅʋɲʏɲʌʀɲʎ



Ɉʉ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ʋɸʌɿʄɲʅɴɳʆɸɿ ʅɿɲ ɸʋɲʆɲʔʉʌʏɿɺʊʅɸʆɻ ʅʋɲʏɲʌʀɲ ɸɿɷɿʃɳ ʍʖɸɷɿɲʍʅɹʆɻ ʙʍʏɸ ʆɲ ɷɿɲʌʃɸʀ ɶɿɲ ʊʄɻ ʏɻʆ ʘʔɹʄɿʅɻ ɺʘɼ ʏʉʐ ʋʌʉʁʊʆʏʉʎ͘ ɇʏɻʆ ɲʋʀɽɲʆɻ ʋɸʌʀʋʏʘʍɻ ʋʉʐ ɽɲ ʖʌɸɿɲʍʏɸʀʏɸ ʅʋɲʏɲʌʀɲ ɲʆʏɿʃɲʏɳʍʏɲʍɻʎ͕ ɸʋɿʃʉɿʆʘʆɼʍʏɸ ʅɸ ʏɻʆ ȵʇʐʋɻʌɹʏɻʍɻ Ʌɸʄɲʏʙʆ͕ ɻ ʉʋʉʀɲ ɽɲ ʍɲʎ ɷʙʍɸɿ ʄɸʋʏʉʅɹʌɸɿɸʎ ɶɿɲ ɲʆʏɿʃɲʏɳʍʏɲʍɻ ʏɻʎ ʅʋɲʏɲʌʀɲʎ ɸʆʏʊʎ ʃɲɿ ɸʃʏʊʎ ɸɶɶʑɻʍɻʎ͘
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ɇɻʅɲʆʏɿʃɹʎ ʋʄɻʌʉʔʉʌʀɸʎ ɶɿɲ ʏɻʆ ɲʍʔɳʄɸɿɲ



ϭ͘ Ϯ͘ ϯ͘ ϰ͘ ϱ͘ ϲ͘



Ȱʃʉʄʉʐɽɼʍʏɸ ʃɲɿ ʏɻʌɼʍʏɸ ɲʐʏɹʎ ʏɿʎ ʉɷɻɶʀɸʎ͘ ɇɸɴɲʍʏɸʀʏɸ ʊʄɸʎ ʏɿʎ ʋʌʉɸɿɷʉʋʉɿɼʍɸɿʎ͘ ɀɻʆ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀʏɸ ʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ʃʉʆʏɳ ʍɸ ʆɸʌʊ͘ Ⱦɲɽɲʌʀɺɸʏɸ ʅʊʆʉ ʅɸ ɹʆɲ ʍʏɸɶʆʊ ʋɲʆʀ͘ ɀɻʆ ʅʋʄʉʃɳʌɸʏɸ ʃɲʆɹʆɲ ɳʆʉɿɶʅɲ ɲɸʌɿʍʅʉʑ͘ Ɉʉʋʉɽɸʏɸʀʏɸ ʍʑʅʔʘʆɲ ʅɸ ʏɿʎ ʉɷɻɶʀɸʎ ʏʉʐ ʃɲʏɲʍʃɸʐɲʍʏɼ͘ ɀɻʆ ʏʉʋʉɽɸʏɸʀʏɸ ʃʉʆʏɳ ʍɸ ʋɻɶɹʎ ɽɸʌʅʊʏɻʏɲʎ ʊʋʘʎ ʍʙʅɲʏɲ ʃɲʄʉʌɿʔɹʌ͕ ɲɸʌɲɶʘɶʉʀ ɽɸʌʅʊʏɻʏɲʎ͕ ʔʉʑʌʆʉɿ ɼ ɳʄʄɸʎ ʍʐʍʃɸʐɹʎ ;ʍʐʅʋɸʌɿʄɲʅɴɲʆʉʅɹʆʘʆ ɸʆɿʍʖʐʏʙʆͿ ʋʉʐ ʋɲʌɳɶʉʐʆ ɽɸʌʅʊʏɻʏɲ͘ ϳ͘ Ʌʌʉʍʏɲʏɹʗʏɸ ʏʉ ʃɲʄʙɷɿʉ ʏʌʉʔʉɷʉʍʀɲʎ ʙʍʏɸ ʆɲ ʅɻʆ ʏʉ ʋɲʏɼʍɸɿ ʃɲʆɸʀʎ ʃɲɿ ʆɲ ʅɻʆ ʏʍɲʃʀʍɸɿ͕ ɸɿɷɿʃɳ ʃʉʆʏɳ ʍʏʉ ɴʑʍʅɲ͕ ʍʏɿʎ ʐʋʉɷʉʖɹʎ ʍʑʆɷɸʍɻʎ ʃɲɿ ʍʏʉ ʍɻʅɸʀʉ ɸʇʊɷʉʐ ɲʋʊ ʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ͘ ϴ͘ ɍʌɻʍɿʅʉʋʉɿɸʀʏɸ ʅʊʆʉ ʋʌʉʍɲʌʏɼʅɲʏɲͬɸʇɲʌʏɼʅɲʏɲ ʋʉʐ ʍʐʆɿʍʏʙʆʏɲɿ ɲʋʊ ʏʉʆ ʃɲʏɲʍʃɸʐɲʍʏɼ͘ ϵ͘ Ȱʋʉʍʐʆɷɹɸʏɸ ʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ɲʋʊ ʏɻʆ ʋʌʀɺɲ ʃɲʏɳ ʏɻ ɷɿɳʌʃɸɿɲ ɽʑɸʄʄɲʎ ʅɸ ʃɸʌɲʐʆʉʑʎ ɼ ʊʏɲʆ ɷɸʆ ʋʌʊʃɸɿʏɲɿ ʆɲ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɻɽɸʀ ɶɿɲ ʅɸɶɳʄʉ ʖʌʉʆɿʃʊ ɷɿɳʍʏɻʅɲ͘ ϭϬ͘ Ȱʆɲɽɹʍʏɸ ʊʄɸʎ ʏɿʎ ɸʌɶɲʍʀɸʎ ʍɹʌɴɿʎ ʍɸ ʃɲʏɳʄʄɻʄɲ ʃɲʏɲʌʏɿʍʅɹʆʉʐʎ ʏɸʖʆɿʃʉʑʎ͘ Ȱʋɲɿʏɸʀʏɲɿ ʍɹʌɴɿʎ ɲʆ ɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ɹʖɸɿ ʋɳɽɸɿ ʉʋʉɿɲɷɼʋʉʏɸ ɺɻʅɿɳ͕ ʊʋʘʎ ʔɽʉʌɳ ʍʏʉ ʃɲʄʙɷɿʉ ʏʌʉʔʉɷʉʍʀɲʎ ɼ ʍʏʉ ɴʑʍʅɲ͕ ɲʆ ɹʖʉʐʆ ʖʐɽɸʀ ʐɶʌɳ ɼ ɹʖʉʐʆ ʋɹʍɸɿ ɲʆʏɿʃɸʀʅɸʆɲ ɸʋɳʆʘ ʍʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ͕ ɲʆ ɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ɹʖɸɿ ɸʃʏɸɽɸʀ ʍɸ ɴʌʉʖɼ ɼ ʐɶʌɲʍʀɲ͕ ɲʆ ɷɸʆ ʄɸɿʏʉʐʌɶɸʀ ʍʘʍʏɳ ɼ ɲʆ ɹʖɸɿ ʋɹʍɸɿ͘ ϭϭ͘ ȳɿɲ ʆɲ ʋɸʌɿʉʌɿʍʏɸʀ ʉ ʃʀʆɷʐʆʉʎ ʋʐʌʃɲɶɿɳʎ ɼ ɻʄɸʃʏʌʉʋʄɻʇʀɲʎ͕ ʅɻʆ ɸʃɽɹʏɸʏɸ ʏɻ ʍʐʍʃɸʐɼ ʍɸ ɴʌʉʖɼ ɼ ʐɶʌɲʍʀɲ͘



ȵɅȵɂȸȳȸɇȸ Ȱȸȸȵ



Ȱʐʏɼ ɻ ʍɼʅɲʆʍɻ ɸʋɿʍɻʅɲʀʆɸɿ ʊʏɿ ɲʐʏʊ ʏʉ ʋʌʉʁʊʆ ɷɸʆ ʋʌɹʋɸɿ ʆɲ ɲʋʉʌʌʀʋʏɸʏɲɿ ʅɸ ɳʄʄɲ ʉɿʃɿɲʃɳ ɲʋʊɴʄɻʏɲ ʍɸ ʊʄɻ ʏɻʆ ȵȵ͘ ȳɿɲ ʆɲ ʅɻʆ ʋʌʉʃʄɻɽɸʀ ɺɻʅɿɳ ʍʏʉ ʋɸʌɿɴɳʄʄʉʆ ɼ ʍʏɻʆ ʐɶɸʀɲ ʄʊɶʘ ʅɻ ɸʄɸɶʖʊʅɸʆɻʎ ɲʋʊʌʌɿʗɻʎ ɲʋʉɴʄɼʏʘʆ͕ ɲʆɲʃʐʃʄʙʍʏɸ ʏʉ ʐʋɸʑɽʐʆɲ͕ ʋʌʉɳɶʉʆʏɲʎ ʏɻ ɴɿʙʍɿʅɻ ɸʋɲʆɲʖʌɻʍɿʅʉʋʉʀɻʍɻ ʏʘʆ ʐʄɿʃʙʆ ʋʊʌʘʆ͘ ȳɿɲ ʆɲ ɸʋɿʍʏʌɹʗɸʏɸ ʏɻ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɻʅɹʆɻ ʍʐʍʃɸʐɼ͕ ʖʌɻʍɿʅʉʋʉɿɼʍʏɸ ʏɲ ʍʐʍʏɼʅɲʏɲ ɸʋɿʍʏʌʉʔɼʎ ʃɲɿ ʍʐʄʄʉɶɼʎ ɼ ɸʋɿʃʉɿʆʘʆɼʍʏɸ ʅɸ ʏʉ ʃɲʏɳʍʏɻʅɲ ɲʋʊ ʏʉ ʉʋʉʀʉ ɲɶʉʌɳʍɲʏɸ ʏʉ ʋʌʉʁʊʆ͘ Ƀɿ ʐʋɸʑɽʐʆʉɿ ʅʋʉʌʉʑʆ ʆɲ ʋɲʌɲʄɳɴʉʐʆ ɲʐʏʊ ʏʉ ʋʌʉʁʊʆ ɶɿɲ ɲʍʔɲʄɼ ɶɿɲ ʏʉ ʋɸʌɿɴɳʄʄʉʆ ɲʆɲʃʑʃʄʘʍɼ ʏʉʐ͘



ɃȴȸȳȻȰ ȳȻȰ ɈȻɇ ɀɅȰɈȰɆȻȵɇ



Ɉʉ ʍʑʅɴʉʄʉ ɲʐʏʊ ʐʋʉɷɸɿʃʆʑɸɿ ʊʏɿ ʉɿ ʅʋɲʏɲʌʀɸʎ ɷɸʆ ʋʌɹʋɸɿ ʆɲ ɲʋʉʌʌʀʋʏʉʆʏɲɿ ʅɲɺʀ ʅɸ ʉɿʃɿɲʃɳ ɲʋʉʌʌʀʅʅɲʏɲ͕ ʃɲɽʙʎ ʋɸʌɿɹʖʉʐʆ ʉʐʍʀɸʎ ʋʉʐ ʅʋʉʌɸʀ ʆɲ ɸʀʆɲɿ ɸʋɿɴʄɲɴɸʀʎ ɶɿɲ ʏʉ ʋɸʌɿɴɳʄʄʉʆ ʃɲɿ ʏɻʆ ʐɶɸʀɲ͘ Ȱʋʉʌʌʀʋʏɸʏɸ ʏɿʎ ʅʋɲʏɲʌʀɸʎ ʍʏɲ ʃɲɽʉʌɿʍʅɹʆɲ ʍɻʅɸʀɲ ʍʐʄʄʉɶɼʎ͘
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Get Together Sistema de Áudio Bluetooth® Portátil Saudações e Bem-vindo à House of Marley Muito nos honra por ter escolhido o Get Together para integrar na sua experiência musical. O Get Together consiste num sistema de som estéreo portátil compatível com dispositivos Bluetooth® semfios e centenas de outros dispositivos através da entrada auxiliar. O sistema utiliza dois woofers de 3,5 pol. (89 mm) de alto rendimento e longo alcance num invólucro com entradas, dois tweeters de 1 pol. (25 mm) e um potente amplificador. O sistema integra secções dianteiras e traseiras em bambu personalizadas e é envolvido em tecido REWIND™, constituído por cânhamo patenteado, algodão orgânico e garrafas de plástico recicladas (RPET).



Tudo o que Precisa para Curtir um Som O sistema Get Together inclui os seguintes artigos:



Sistema de som



Fonte de alimentação CA (100-240 VCA)



Ligar o seu Get Together O Get Together inclui uma bateria recarregável integrada que é carregada com a fonte de alimentação incluída. O LED junto à porta de alimentação fica VERMELHO quando o sistema está a carregar e apaga-se quando a bateria está carregada.



Com tomada de parede 1. Insira o cabo de alimentação CA no Get Together. 2. Insira a ficha numa tomada de parede próxima.



(1)



Ligar o(s) seu(s) dispositivo(s) de música Modo de Emparelhamento (LED azul intermitente) Assim que liga o Get Together, este passa automaticamente ao modo de religação durante 5 segundos (led AZUL intermitente). Seguidamente passa ao modo auxiliar (led VERMELHO). Poderá emparelhar um novo equipamento ao Get Together, premindo o durante 3 segundos. Nota: Ao segurar o durante 3 segundos, activa o dispositivo que está ligado ao Get Together e entra no modo de emparelhamento.



PT



52



(2)



Modo Ligado (LED azul aceso) Utilize o seu dispositivo compatível com Bluetooth para emparelhar o Get Together. O Get Together não necessita de palavra-passe de emparelhamento. Depois de emparelhado, o LED fica azul. Nota: Quando LIGAR, o Get Together emparelha automaticamente com o último dispositivo que esteve ligado (quando possível).



Ligar outros dispositivos A entrada auxiliar na parte de trás do sistema Get Together permite-lhe ligar outros dispositivos de áudio ao sistema.



Fácil de Utilizar Quando o sistema tem alimentação e é ligado um dispositivo, tem tudo o que precisa para desfrutar do seu Get Together. 1. Para ligar o Get Together, prima o botão de alimentação. Para desligar o Get Together, prima o botão de alimentação outra vez. 2. Aumente ou diminua o volume do Get Together premindo ou mantendo o dedo sobre os botões – e + até atingir o volume desejado. Também é possível regular o volume do sistema utilizando os comandos do equipamento musical. 3. Prima rapidamente o enquanto a música estiver a tocar para fazer pausa e retomar a reprodução directamente a partir do Get Together.



(1)



(2)



(3)



Carregamento do Dispositivo Está disponível uma prática porta USB na parte da frente do Get Together para carregar os seus dispositivos enquanto estiver ligado a uma tomada de parede. Para carregar, utilize o cabo que foi fornecido com o seu dispositivo. NOTA: Nem todos os dispositivos são compatíveis com a porta USB. Se o seu dispositivo não carregar, utilize o adaptador de alimentação fornecido.



Substituição da bateria O seu Get Together inclui uma bateria vitalícia recarregável. Na hipótese pouco provável de necessitar de substituir a bateria, contacte o Serviço de Apoio ao Cliente, que lhe irá disponibilizar informações sobre o serviço de substituição da bateria ao abrigo da garantia e fora da cobertura da garantia.



Importantes informações de segurança 1. 2. 3. 4.



Siga e cumpra estas instruções. Observe todas as advertências. Não utilize este aparelho perto de água. Limpe apenas com um pano seco.
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5. Não obstrua quaisquer aberturas de ventilação. Instale de acordo com as instruções do fabricante. 6. Não instale perto de quaisquer fontes de calor tais como radiadores, registos de calor, fornos ou outros aparelhos (incluindo amplificadores) que produzam calor. 7. Proteja o cabo de alimentação de modo a que não seja pisado ou trilhado, principalmente na ficha, entradas, e no ponto onde saem do aparelho. 8. Utilize apenas acessórios indicados pelo fabricante. 9. Desligue o aparelho da tomada durante tempestades eléctricas ou quando não utilizar durante longos períodos. 10. Todas as operações de manutenção devem ser efectuadas por pessoal técnico qualificado. É necessário prestar assistência quando o aparelho sofrer qualquer tipo de danos, por exemplo, no cabo de alimentação ou na ficha, quando for derramado líquido ou caírem objectos em cima do aparelho, quando este estiver exposto a chuva ou humidade, quando não funcionar normalmente ou cair. 11. Para reduzir o risco de incêndio e choque eléctrico, não exponha o aparelho à chuva ou à humidade.



Explica cao da REEE Esta marcacao indica que o produto nao deve ser eliminado juntamente com outros residuos domesticos em toda a UE. Para impedir possiveis danos ambientais ou a saude humana resultantes de uma eliminacao nao controlada dos residuos, este produto devera ser reciclado de forma responsavel de modo a promover a reutilizacao sustentavel dos recursos materiais. Para fazer a devolucao do seu dispositivo usado, queira por favor utilizar os sistemas de devolucao e recolha ou contactar a loja onde adquiriu o produto. A loja podera entregar este produto para que seja reciclado de forma segura em termos ambientais.



INSTRUCOES RELATIVAMENTE AS PILHAS Este simbolo indica que as pilhas nao podem ser eliminadas juntamente com o lixo domestico, dado que contem substancias que podem ser prejudiciais para o meio ambiente e a saude. As pilhas devem ser eliminadas nos pontos de recolha designados.
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Get Together



TĂƔŦŶĂďŝůŝr ůƵetoothΠ ^eƐ ^ŝƐteŵŝ DerhĂďĂ ǀe ,oƵƐe oĨ DĂrůeǇ͛e ,oƔ geůĚŝŶŝǌ



DƺǌŝŬ ĚĞŶĞǇŝŵŝŶŝǌŝŶ ďŝƌ ƉĂƌĕĂƐŦ ŽůĂƌĂŬ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ƺƌƺŶƺŶƺ ƐĞĕƟŒŝŶŝǌĚĞŶ ĚŽůĂǇŦ ŽŶƵƌ ĚƵǇĚƵŬ͘ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ͕ ŬĂďůŽƐƵǌ ŽůĂƌĂŬ ďĂŒůĂŶĂŶ ůƵĞƚŽŽƚŚΠ ǀĞ ĂƵǆŝůŝĂƌǇ ŐŝƌŝƔŝǇůĞ ďĂŒůĂŶĂŶ ǇƺǌůĞƌĐĞ ĐŝŚĂǌůĂ ĕĂůŦƔĂďŝůĞŶ͕ ƚĂƔŦŶĂďŝůŝƌ͕ ƐƚĞƌĞŽ ƐĞƐ ƐŝƐƚĞŵŝĚŝƌ͘ ^ŝƐƚĞŵ͕ ŬŽƌƵŵĂůŦ ǇĞƌůĞƔƟƌŝůŵŝƔ ŝŬŝ ǇƺŬƐĞŬ ĕŦŬŦƔůŦ ĚĂƌ ĂĕŦ ĚĂŒŦůŦŵůŦ ϯ͘ϱ͟ ;ϴϵ ŵŵͿ ǁŽŽĨĞƌ͕ ŝŬŝ ĂĚĞƚ ϭ͟ ;Ϯϱ ŵŵͿ Ɵǌ ŚŽƉĂƌůƂƌ ǀĞ Őƺĕůƺ ďŝƌ ĂŵĮ ŬƵůůĂŶŦƌ͘ ^ŝƐƚĞŵ͕ ƂǌĞů ĕĞŬŝůŵŝƔ ďĂŵďƵĚĂŶ ŵĂŵƵů ƂŶ ǀĞ ĂƌŬĂ ďƂůƺŵůĞƌ ŬƵůůĂŶŵĂŬƚĂ ŽůƵƉ͕ ŐĞƌŝ ŬĂǌĂŶŦůŵŦƔ ŬĞŶĞǀŝƌ͕ ŽƌŐĂŶŝŬ ƉĂŵƵŬ ǀĞ ŐĞƌŝ ĚƂŶƺƔƚƺƌƺůŵƺƔ ƉůĂƐƟŬ ƔŝƔĞůĞƌĚĞŶ ;ZWdͿ ŽůƵƔĂŶ Zt/EΡ ŬƵŵĂƔŦǇůĂ ŬĂƉůĂŶŵŦƔƨƌ͘



:Ăŵ zĂƉŵĂŶŦǌ 7ĕŝŶ GereŬeŶ ,er beǇ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ďĞƌĂďĞƌŝŶĚĞ ĂƔĂŒŦĚĂŬŝ ƉĂƌĕĂůĂƌ ŐĞůŝƌ͗



^eƐ ^ŝƐteŵŝ



 Gƺĕ  /ƔŦŒŦͿ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĐŝŚĂǌŦŶŦǌŦ ĂĕĂƌ ĂĕŵĂǌ ĐŝŚĂǌ ŽƚŽŵĂƟŬ ŽůĂƌĂŬ ϱ ƐĂŶŝǇĞ ďŽǇƵŶĐĂ ǇĞŶŝĚĞŶ ďĂŒůĂŶŵĂ ŵŽĚƵŶĂ ŐĞĕĞƌ ;ǇĂŶŦƉ ƐƂŶĞŶ Ds7 ůĞĚ ŦƔŦŒŦͿ͘ ƌĚŦŶĚĂŶ ĐŝŚĂǌ ĂƵǆŝůŝĂƌǇ ŵŽĚĂ ŐĞĕĞƌ ; /ƔŦŒŦͿ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ŝůĞ ĞƔůĞƔƟƌŵĞŬ ŝĕŝŶ ůƵĞƚŽŽƚŚ ƂǌĞůůŝŬůŝ ĐŝŚĂǌŦŶŦǌŦ ŬƵůůĂŶŦŶ͘ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĐŝŚĂǌŦ ďŝƌ ĞƔůĞƔƟƌŵĞ ƉĂƌŽůĂƐŦ ŐĞƌĞŬƟƌŵĞǌ͘ ƔůĞƔƟƌŵĞ ŐĞƌĕĞŬůĞƔƟŒŝŶĚĞ͕ > ŦƔŦŒŦ ƐĂďŝƚ ŵĂǀŝ ƌĞŶŬƚĞ ǇĂŶĂĐĂŬƨƌ͘ EŽƚ͗ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĐŝŚĂǌŦ KE ;Ϳ ĂĕŵĂ ĚƺŒŵĞƐŝ ŝůĞ ĂĕŦůĚŦŒŦŶĚĂ͕ ;ŵƺŵŬƺŶƐĞͿ ĞŶ ƐŽŶ ďĂŒůĂŶŵŦƔ ŽůĂŶ ĐŝŚĂǌůĂ ŽƚŽŵĂƟŬ ŽůĂƌĂŬ ĞƔůĞƔĞĐĞŬƟƌ͘



ŝŒer ĐŝhĂǌůĂrŦ ďĂŒůĂŵĂ 'Ğƚ dŽŐĞƚŚĞƌ ĐŝŚĂǌŦŶŦŶ ĂƌŬĂƐŦŶĚĂŬŝ ĂƵǆŝůŝĂƌǇ ŐŝƌŝƔ͕ ĚŝŒĞƌ ƐĞƐ ĐŝŚĂǌůĂƌŦŶŦ ƐŝƐƚĞŵĞ ďĂŒůĂŵĂŶŦǌŦ ƐĂŒůĂǇĂĐĂŬƨƌ͘ 
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GET STAR - FCC ID 

power off. Play/pause music. Tap the Multi-function button. Answer/end call ... Activate Siri/Google. Now/Cortana. Tap t










 








GET STAR - FCC ID 

FRANÇAIS. BRANCHEMENT PAR CÂBLE. Prise de 3,5 mm. Connectez le casque à la prise de votre téléphone 3,5 mm à l'aide du c










 








get started - FCC ID 

Do not attempt to open the headset/headphones or remove the battery. Información importante sobre la seguridad y el func










 








get started under - FCC ID 

PAIR WITH A SECOND MOBILE PHONE. 1 . Turn the Jabra Tag off (press the. Multi-function button for 4 secs) . 2 . Press (4










 








GET THE APP - FCC ID 

Your band is rain, splash and sweat resistant, but please don't submerge it. Remove the band before swimming, soaking in










 








get together - Orlico 

BERLIN RECYCLING VOLLEYS. 1. Volleyball Bundesliga men. VC OLYMPIA 93 BERLIN. 1./2. Volleyball Bundesliga women/men. ALLIANZ MTV STUTTGART. 1. Volleyball Bundesliga women. TV ROTTENBURG. 1. Volleyball Bundesliga men. VSG COBURG/GRUB. 1. Volleyball Bu










 








get together - Orlico 

www.erima.de. ERIMA teamsport GmbH. Mitterweg 11. A-4150 Rohrbach [email protected] www.erima.at. ERIMA teamsport BV. Industrieweg 3K. NLâ€“5262 GJ Vught [email protected] www.erima.nl. ERIMA France SARL. ZA du Thal. 5 Rue du Thal. F-67210 OBERNAI info@erima










 








get started in under minutes - FCC ID 

For all support go to jabra.com/support jabra.com/solematemini. QUICK START ... Redial last number Double-tap the Answer










 








• • - FCC ID 

Page 1. •. •. Page 2. Page 3. •. •. •. •. Page 4. ®. ®. ®. ®. ®. Page 5. Page 6. B00. Page 7. Page 8. Page 9. Page 10. P










 








FCC ID:2AB4XAMP10519T FCC ID:2AB4XAMP10519R 

Page 1. FCC ID:2AB4XAMP10519T. FCC ID:2AB4XAMP10519R.










 








FCC Part 15 - FCC ID 

uncontrolled environment. This equipment is in direct contact with the body of the user under normal operating condition










 








916 MHz FCC ... - FCC ID 

Page 1. 908.4 / 916 MHz. 908.4 / 916 MHz. 908.4 / 916 MHz. FCC:U2ZZW4002A | IC:6924A-ZW4002A.










 








studio view - FCC ID 

Emergency Calls. Make sure your mobile phone is switched on and in a service area. On home screen, tap the phone key and










 








compumax - FCC ID 

3- To keep your tablet in prime operating condition, protect your work area from direct ... illustrations on how to oper










 








Mystery Machine - FCC ID 

If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning t










 








O1+%O3 - FCC ID 

WARNING: The direct plug-in adapter is used as disconnect device, the disconnect device shall remain readily operable. 1










 








RMXC3968 Instr.indd - FCC ID 

21 jun. 2013 - faster, pull the trigger further. • To brake, push the trigger. To drive in reverse, push again. • During










 








quit submit - FCC ID 

4 oct. 2013 - 780-00012-01-A. Model No. B0514. Bluetooth® and the Bluetooth® logo are registered trademarks of Bluetooth










 








STAR-LORD - FCC ID 

The Bluetooth ®word mark and logos are registered trademarks owned by the Bluetooth SIG, Inc. and any use of such marks










 








instructions manual - FCC ID 

21 oct. 2016 - 1. The radio waves emitted by the Bluetooth®. Speaker and Bluetooth® device can affect operation of nearb










 








Safety Information - FCC ID 

The device generates radio waves which may affect the normal operation of personal medical devices such as pacemakers, c










 








Instruction Manual - FCC ID 

Tap the Bluetooth switch to turn on the Bluetooth function. 4. Tap [Add Device ... your computer. • The USB cable (suppl










 








smart ball - FCC ID 

Download the app. Search for the miCoach SMART BALL app in the App Store. Ready to use. Lights off = ball is fully charged. Start the app. 1 . T urn on BluetoothÂ® on your mobile de vic e. 2 . Start the app. 3 . Select language. 4 . T urn up the volu










 








TN902 - FCC ID 

1 W (ERP), adjustable. Antenna polarization. RHCP. RHCP. Antenna HBPW. 110Â°. 90Â°. Read/write distance max. 1500 mm. 4000 mm. Output function. 4-wire, read/write. 4-wire, read/write. Construction rectangular rectangular. Dimensions. 130 Ã— 120 Ã— 60
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